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One key: Seven�keys:

/
/

*Do not touch or be close to the HDMI, USB terminals, and prevent electrostatic discharge to disturb these 
terminals while in USB  operation mode, or it will cause the TV to stop working or abnormal status.
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PH00 PH0 PH1 PH2

X X X

Note: If the model has a CI card slot on its top, a silicone 
plug for the CI card slot can be found in the accessory 
bag (for models without CI card slot, there is no such 
silicone plug), please insert the silicone plug into the 
slot when the CI card is not in use.
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1.4 Google Account Sign in

User your remote:

Use the remote to enter your Google Account and password to sign in to your Google Account.
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Initial Setup

1.5

1.6

1.7
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Initial Setup

BACK

BACK

1.8

1.9

1.10

1.11
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Initial Setup

1.12
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⑦⑥⑤④

①→

③→

②→

→ → → →

Once you have button

⑦⑥⑤④

①→

③→

②→

→ → → →

*Some countries home screen UI may display different as above image,please refer to the product for details.
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BACK

EXIT

* The above pictures are for reference only, please refer to the product for details.
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This user manual for reference only

Manufactured under license from�Dolby�Laboratories.
Dolby,Dolby Audio, and the double-D symbol�are�
trademarks�of�Dolby�Laboratories Licensing Corporation.��

                                                                                              WARNING
Never place a television set in an unstable location. A television set may fall, causing serious personal injury or death. 

Many injuries, particularly to children, can be avoided by taking simpleprecautions such as:

1.Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of the television set.

2.Only using furniture that can safely support the television set.

3.Ensuring the television set is not overhanging the edge of the supporting furniture.

4.Not placing the television set on tall furniture (for example, cupboards or bookcases).without anchoring both the 

   furniture and the television set to a suitable support.

5.Not placing the television set on cloth or other materials that may be located between the television set and 

   supporting furniture,

6.Educating children about the dangers of climbing on furniture to reach the television set or its controls.

If your existing television set is being retained and relocated, the same considerations as above should be applied.

Note:don't hang at an angle to avoid the risk of falling off.

Wall-mounted screw:22-24inch M4,  28-70inch M6,  75inch M8

LIFE TIME :  60,000 Hrs

power Consumption

36W

56W

70W/90W

Screen Size

24”

32”

40”

Main accessories

User's manual x1 

Remote controller x1

Power cord x1 

AAA Batteries x2 (Optional)

100W

43”

50”

55”

120W

160W

250W

58”

65”

75”

70W/80W/90W

110W/135W
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①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲

21

20

Switches the TV between on and standby mode.

Indicator light.

Mute or restore your TV sound.

Displays the EPG Electronic Programme Guide.

INFO:Displays the present channel information 

such as the current time and channel name.

Google Assistant:

Talk to Google to control your TV using your voice.

Menu:Displays the OSD (On Screen Display) menu.

Inputs:Display/Select signal source options.

Navigation buttons:Cursor UP/LEFT/RIGHT/DOWN. 

Back:Press to move back through menus.

Exit:Exit the OSD menu.

HOME:Displays the home screen. 

YouTube:

Connects to YouTube (internet connection required).

NETFLIX:

Connects to NETFLIX for viewing online TV shows 

and films (internet connection required).

Prime video：

Connects to Prime video (internet connection required).

Google Play :Connects to Google Play.

Media control:

Fast forward/back

Play the last/next program

Play/Pause/Stop program

PVR:Record Live TV programme.

Audio:Displays the Audio Language list and select an 

audio language or audio format if available (only 

applicable when the TV programme has this feature).

SUBT：SUBT.

TXT: Press to enter Teletext when play the program.

*Google Assistant is not available in certain languages
and countries.Availability of services varies by country
and language.
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Ärge puudutage HDMI- ja USB-pesasid ega viibige nende läheduses ning vältige elektrostaatilist 
laengut, et neid pesasid USB töörežiimis mitte häirida, vastasel juhul lakkab teler töötamast või 
tekitab ebanormaalse oleku.

EE

USB
CI

OPTICAL

ANT 75

RJ 45

HDMI

INPUT
VIDEO RL

Üks võti: Seitse võtit:

/
/

TV nupud

Terminali liides

2



EE

Märkus: Kui mudelil on ülaosas CI-kaardi pesa, leiate 
CI-kaardi pesa silikoonpistiku tarvikute kotist (ilma 
CI-kaardi pesata mudelite puhul sellist silikoonpistikut 
pole), palun sisestage silikoonpistik pessa, kui 
CI-kaarti ei kasutata.
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Algseadistus

1. Algseadistus (Jätk.)

1.5 Teenusetingimused
Nõustudes Google'i teenusetingimustega toote kasutuskogemuse parandamiseks, valige selle tingimusega jätkamiseks 
„Accept”.

1.6 Google teenused
Valige „Accept”, et kinnitada, kas soovite oma asukoha Android TV-s tuvastada, ja nõustute Google'ile automaatselt 
diagnostikateabe saatmisega, et aidata teie Google'i kasutuskogemust parandada.

1.7 Play automaatsed allalaadimised
Valige selle protsessi käigus, kas installida või desinstallida soovitatud rakendused ja Google'i rakendused. Valige  
„Continue” järgmisele lehele minemiseks.

Nüüd ilmuvad teabeekraanid, jätkamiseks saate samme sirvida, vajutades suunanuppu  „RIGHT”.
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1.8 Bluetoothi kaugjuhtimispuldi ühendamine
1. Bluetoothi sidumisrežiimi sisenemiseks vajutage samaaegselt kaugjuhtimispuldil nuppe 'BACK' ja 'VOL-O'.
Sidumisrežiimi käivitamisel vilgub kaugjuhtimispuldi indikaatortuli. 
2. Sidumisrežiimi vahelejätmiseks vajutage nuppu 'BACK'.

1.9 Valige piirkond/riik
Valige üles/alla suunanuppude abil riik, kus seadet kasutate, seejärel vajutage kinnitamiseks [OK].

1.10 Telerirežiimi valimine (kodu/jaemüük)
Kui kasutate seda telerit kodus kasutamiseks, valige selles etapis kindlasti "Kodu". Kinnitage kindlasti, kui olete valinud 
„Kodu”.

1.11 Sisseehitatud Chromecast™
Sisseehitatud Chromecasti kättesaadavaks tegemiseks valige On/Off.

Algseadistus
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Algseadistus

1.12 TV kanalite seadistus

Seadistamine on lõpetatud ja vastutusest lahtiütlemise tingimused

Telekanali skannimiseks valige antenn/kaabel.
Kui valite „Skip”, saab kanalite skannimist läbi viia menüüs.
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2. Kodu

Kui olete algseadistuse lõpetanud, sisenete nüüd avakuvale või vajutage avalehe kuvamiseks nuppu.

 Google Assistant
Kasutage oma häält saadetele hüppamiseks, seadmete juhtimiseks ja muuks – küsige lihtsalt Google'ilt.

 Rakendused
Valige „Apps”, et pääseda juurde kõigile oma rakendustele. Sellel real on teie jaoks 
saadaval eelinstallitud rakendused, lisarakenduste otsimiseks ja allalaadimiseks valige 
„Google Play”.
 Mängi järgmisena
Igal sellest punktist mööduval real kuvatakse soovitatud sisu juba installitud rakendustest.

 Teavitused
Siin kuvatakse kõik teavitused, mis on seotud teie Android TV-ga.

 Sisendid
Valige see, kui soovite oma teleri sisendit reguleerida, näiteks: TV, HDMI 1, HDMI 2.

 Võrk
See kuvab võrguühenduse, Wi-Fi või Etherneti.

 Seaded
Hallake rakendusi ja teleri juhtnuppe, muutke eelistusi, heli ja kontot.

* Mõne riigi avaekraani kasutajaliides võib olla erinev, nagu ülaltoodud pildil, üksikasjadeks vaadake toodet.

Kodu
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Teave
1. Vajutage     /     üles/alla nuppu, et kontrollida lisateavet nagu süsteemi värskendus, seadme nimi, taaskäivitamine, 
olek ja palju muud.
2. Eelmisse menüüsse naasmiseks vajutage nuppu 'TAGASI'.
Menüüst väljumiseks vajutage nuppu 'EXIT'.

Tehaseseadete taastamine
Kui valite tehaseseadetele lähtestamise, kustutatakse kõik andmed teie seadme sisemälust, sealhulgas teie Google'i 
konto, süsteemi ja rakenduste andmed ja seaded ning allalaaditud rakendused.

*Ülaltoodud pildid on ainult viitamiseks, üksikasju vaadake tootest.
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Google play

5. Google Play

Google Playst rakendustele juurdepääsu saamiseks ja nende allalaadimiseks peate sisse logima Google'i kontoga.

Kui avate Google Play, palutakse teil sisse logida või uus konto luua.

Kui olete sisse loginud, suunatakse teid allolevale lehele, kerige allalaadimiseks saadaolevate rakenduste loendis või 
vajutage Google'iga rääkimiseks kaugjuhtimispuldil Google'i assistendi nuppu.
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HOIATUS

Ärge kunagi asetage televiisorit ebastabiilsesse kohta. Teler võib kukkuda, põhjustades tõsiseid kehavigastusi 
või surma.

Paljusid vigastusi, eriti laste puhul, saab vältida lihtsate ettevaatusabinõude abil, näiteks:
1.Kasutades teleri tootja poolt soovitatud kappe või aluseid.

2. Kasutage ainult mööblit, mis suudab telerit ohutult toetada.
3. Veenduge, et teler ei ulatuks üle tugimööbli serva.

4. Televiisorit ei tohi asetada kõrgele mööblile (näiteks kappidele või raamaturiiulitele) ilma nii mööblit kui ka 
televiisorit sobiva toe külge kinnitamata.

5. Mitte asetada telerit riidele või muudele materjalidele, mis võivad asuda teleri ja tugimööbli vahel,
6. Laste harimine ohtude kohta, mis on seotud mööblile ronimisega, et jõuda televiisori või selle juhtnuppudeni.

Kui teie teler paigutatakse ümber teise asukohta, tuleks järgida samu kaalutlusi, mis ülal.

Google, Google Play, Youtube, Android TV ja muud kaubamärgid on Google LLC kaubamärgid. Google'i 
assistent pole teatud keeltes ja riikides saadaval. Saadavus on riigiti ja keelest erinev.

Märkus: et vältida kukkumisohtu, äge riputage nurga alla.
Seinale kinnitatav kruvi: 22-24 tolli M4, 28-70 tolli M6, 75 tolli M8

EE

70W/80W/90W

100W

110W/135W

120W

160W

250W

43”

50”

55”

58”

65”

75”

32”

24”

56W

36W

40” 70W/90W
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Kaugjuhtimine

Lülitab teleri sisse - ja puhkerežiimi vahel.

Indikaatortuli.

Vaigistage või taastage teleri heli.

PVR: Salvestage otsesaadet.

Kuvab EPG elektroonilise saatejuhi.

INFO: Kuvab praeguse kanali teabe, nagu praegune kellaaeg 
ja kanali nimi.

HOME: Kuvab avakuva.

Menüü: Kuvab OSD (ekraanil kuvamise) menüü.

Sisendid: Kuvage/valige signaaliallika valikud.

Navigeerimisnupud: Kursor ÜLES/VASAKULE/PARE-
MALE/ALLA.

Tagasi: Vajutage menüüdes tagasi liikumiseks.

Välju: OSD menüüst väljumine.

Google Assistant:Rääkige Google’iga, et oma telerit häälega 
juhtida.

YouTube: Ühendab YouTube'iga (vajalik on Internetiühen-
dus).

NETFLIX: Ühendab telesaadete ja filmide vaatamiseks 
NETFLIX-i (vajalik internetiühendus).

Prime video: Ühendab Prime videoga (vajalik Internetiühen-
dus).

Google Play: Ühendab Google Playga.

Meedia juhtimine: 

Edasi/tagasi kerimine
Esita viimane/järgmine programm 
Programmi esitamine/peatamine/lõpetamine

TXT: Vajutage teleteksti sisestamiseks programmi esitamise 
ajal.

Heli: Kuvab audiokeelte loendi ja valib audiokeele või 
audiovormingu, kui see on saadaval (ainult siis, kui telesaatel 
on see funktsioon).

SUBT: Subtiitrid.

*Google'i assistent pole teatud keeltes ja 
riikides saadaval. Teenuste saadavus on riigiti 
ja keelest erinev.

15
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LT

Vienas klavišas: septyni klavišai:

/
/

USB
CI

OPTICAL

ANT 75

RJ 45

HDMI

INPUT
VIDEO RL

* Nelieskite HDMI ir USB gnybtų, nebūkite arti jų ir neleiskite, kad elektrostatinė iškrova trikdytų 
šių gnybtų veikimą USB režimu, nes priešingu atveju televizorius nustos veikti arba bus neįprastos 
būsenos.
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Pastaba: Jei modelio viršuje yra CI kortelės lizdas, 
priedų maišelyje rasite CI kortelės lizdui skirtą 
silikoninį kištuką (modeliuose be CI kortelės lizdo 
tokio silikoninio kištuko nėra), įdėkite silikoninį 
kištuką į lizdą, kai CI kortelė nenaudojama.

LT
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Pradiniai nustatymai

1. Pradinė sąranka (tęsinys)

1.5 Paslaugų teikimo sąlygos
Sutikdami su „Google“ paslaugų teikimo sąlygomis, kad pagerintumėte produkto patirtį, pasirinkite „Sutinku“, kad 
tęstumėte šią sąlygą.

1.6 Google paslaugos
Pasirinkite „Sutinku“, kad patvirtintumėte, ar norite, kad jūsų vieta būtų nustatyta „Android TV“, ir sutiktumėte 
automatiškai siųsti diagnostikos informaciją „Google“, kad padėtumėte pagerinti „Google“ patirtį.

1.7 Play Auto diegimas
Naudodami šį procesą pasirinkite įdiegti arba pašalinti rekomenduojamas programas ir „Google“ programas.
Pasirinkite "Tęsti" į kitą puslapį.

Dabar pasirodys informaciniai ekranai, galite slinkti per nustatymus paspausdami krypties mygtuką „DEŠININĖ“, kad 
tęstumėte.
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1.8 „Bluetooth“ nuotolinio valdymo pultelio susiejimas
1. Vienu metu nuotolinio valdymo pultelyje paspauskite „B BACK“ ir „VOL-@“, kad įjungtumėte „Bluetooth“ 
poravimo režimą.  BACK
Pradėjus poravimo režimą, mirksės nuotolinio valdymo pulto indikatoriaus lemputė.
2. Norėdami praleisti susiejimo režimą, paspauskite „ATGAL“.

1.9 Pasirinkite regioną / šalį
 Pasirinkite šalį, kurioje naudojate įrenginį su  krypčių mygtukais, tada paspauskite E OKJ, kad patvirtintumėte.

1.10 Pasirinkite TV režimą
Šiame žingsnyje būtinai pasirinkite „Pagrindinis“, jei šį televizorių naudojate namuose. Pasirinkę „Pagrindinis“ būtinai 
patvirtinkite.

1.11 Įtaisytas „Chromecast“
Pasirinkite Įjungti/Išjungti, kad įtaisytasis „Chromecast“ būtų pasiekiamas.

Pradiniai nustatymai
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Pradiniai nustatymai

1.12 Televizoriaus kanalų nustatymai

Sąranka baigta. Atsakomybės sąlygos

Norėdami nuskaityti TV kanaląus, pasirinkite Antena / kabelis.
Jeigu pasirinkote „Skip“ kanalų nuskaitymą galėsite atlikti naudodamiesiu meniu pasirinktimis.
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2. Pagrindinis ekranas

Baigę pradinį nustatymą, įeisite į pagrindinį ekraną arba paspauskite šį mygtuką, kad būtų rodomas pagrindinis puslapis.

 Google asistentas
Naudokite balsą norėdami pereiti prie laidų, valdyti įrenginius ir daugiau arba tiesiog paklauskite „Google“.

 Programėlės
Spauskite „Apps“, kad galėtumėte pasiekti visas programas. Šioje eilutėje jums 
pasiekiamos iš anksto įdiegtos programos, pasirinkite Google Play, jei norite ieškoti ir 
atsisiųsti papildomų programų,
 Play Next
Kiekvienoje eilutėje po šio taško bus rodomas rekomenduojamas turinys iš jau įdiegtų programų.

 Pranešimai
Čia bus rodomi visi pranešimai, susiję su jūsų ANDROID televizoriumi.

 Įvestys
Televizoriaus įvesties reguliavimas, pvz., TV, HDMI 1, HDMI 2.

 Tinklas
Bus rodomas tinklo ryšys, „Wi-Fi“ ar „Ethernet“.

 Nustatymai
Tvarkykite programas ir TV valdiklius, keiskite nuostatas, garsus ir paskyras.

* Kai kurių šalių pagrindinio ekrano vartotojo sąsaja gali būti rodoma kitaip, kaip nurodyta aukščiau esančiame paveikslėlyje, daugiau 
informacijos rasite gaminyje.

Pagrindinis ekranas
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Apie
1. Paspauskite     /     mygtuką, norėdami patikrinti papildomą informaciją, pvz., sistemos naujinimą, įrenginio 
pavadinimą, paleisti iš naujo, būseną ir kt.
Norėdami grįžti į ankstesnį meniu, paspauskite mygtuką BACK.
Norėdami išeiti iš meniu, paspauskite mygtuką EXIT.

Gamykliniai nustatymai
Pasirinktas gamyklinių nustatymų atkūrimas, bus ištrinti visi duomenys iš įrenginio vidinės atminties, įskaitant: 
„Google“ paskyrą, sistemos ir programų duomenis bei nustatymus ir atsisiųstas programas.

* Aukščiau pateiktos nuotraukos skirtos tik nuorodai, daugiau informacijos rasite gaminyje
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Google play

5. Google Play

Norėdami gauti prieigą ir atsisiųsti programų iš "Google Play", turite prisijungti prie "Google" paskyros

Atidarius "Google Play", jums bus pasiūlyta prisijungti arba sukurti naują paskyrą.

Prisijungę pateksite į toliau esantį puslapį, slinkite per atsisiunčiamų programų sąrašą arba paspauskite nuotolinio 
valdymo pulte esantį mygtuką "Google Assistant" ir pasikalbėkite su "Google".
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ĮSPĖJIMAS
Niekada nestatykite televizoriaus nestabilioje vietoje. Televizorius gali nukristi ir sukelti sunkius kūno 
sužalojimus arba mirtį. Daugelio sužalojimų, ypač vaikų, galima išvengti imantis paprastų atsargumo 

priemonių, pvz:
1.Naudokite televizoriaus gamintojo rekomenduojamas spinteles arba stovus.   2.Naudokite tik tokius baldus, 

kurie gali saugiai išlaikyti televizorių.
Įsitikinkite, kad televizorius nekyšo virš atraminio baldo krašto.

Nestatykite televizoriaus ant aukštų baldų (pvz., spintų ar knygų lentynų), nepritvirtinę baldų ir televizoriaus 
prie tinkamos atramos.

Nestatyti televizoriaus ant audinio ar kitų medžiagų, kurios gali būti tarp televizoriaus ir atraminių baldų,
Mokyti vaikus apie pavojus, kylančius lipant ant baldų, kad pasiektų televizorių ar jo valdiklius.

Jei jūsų turimas televizorius paliekamas ir perkeliamas į kitą vietą, reikėtų vadovautis tomis pačiomis 
minėtomis nuostatomis.

Google, Google Play, YouTube, Android TV ir kiti ženklai yra Google LLC prekių ženklai.
„Google Assistant“ nepasiekiamas tam tikromis kalbomis ir tam tikrose šalyse. Paslaugų prieinamumas skiriasi 

priklausomai nuo šalies ir kalbos.

Sieninis varžtas: 22-24 colių M4, 28-70 colių M6, 75 colių M8
Pastaba: nekabinkite kampu, kad išvengtumėte pavojaus nukristi.

LT

14

70W/80W/90W

100W

110W/135W

120W

160W

250W

43”

50”

55”

58”

65”

75”

32”

24”

56W

36W

40” 70W/90W



Nuotolinio valdymo pultas

1. Perjungia televizorių iš įjungto į budėjimo režimą.

2. Indikatoriaus lemputė.

3. Nutildykite arba atkurkite televizoriaus garsą.

4. PVR: įrašykite tiesioginę TV programą.

5. Rodomas EPG elektroninis programų vadovas.

6. INFO: Rodoma esama kanalo informacija, pvz., dabartinis
laikas ir kanalo pavadinimas.

7. HOME: rodomas pagrindinis ekranas.

8. Meniu: Rodomas OSD (ekrano) meniu.

9. Įėjimai: Rodyti / pasirinkti signalo šaltinio parinktis.

10. Navigacijos mygtukai: Kursorius į viršų/į kairę/į dešinę/į
apačią.

11. Back: Paspauskite, kad grįžtumėte atgal per meniu.

12. Exit: išeikite iš OSD meniu.

13. "Google Assistant":

Pasikalbėkite su "Google" ir valdykite televizorių balsu.

14. "YouTube":

Prisijungia prie "YouTube" (reikalingas interneto ryšys).

15. NETFLIX:

Prisijungia prie NETFLIX, kad galėtumėte žiūrėti internetines
televizijos laidas ir filmus (reikalingas interneto ryšys).

16. PRIME VI

17.Norėdami atidaryti programos pagrindinį puslap

18.Laikykite nuspaudę arba o, kad būtų rodomas dabartinis
puslapis

19.Paspauskite, kad paleisdami programą įeitumėte į
teletekstą�

20.Paspauskite norėdami pakeisti kalbą, kai leidžiate srautą,
kuriame yra kelios kalbos

21.SUBT：SUBT

* „Google Assistant“ nepasiekiamas tam 
tikromis kalbomis ir tam tikrose šalyse. 
Paslaugų prieinamumas skiriasi priklausomai 
nuo šalies ir kalbos.
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LV

Vienas klavišas: septyni klavišai:

/
/

USB
CI

OPTICAL

ANT 75

RJ 45

HDMI

INPUT
VIDEO RL

*Nepieskarieties un neatrodaties HDMI un USB terminālu tuvumā, un sargājiet terminālus no 
elektrostatiskajām izlādēm, kad tie darbojas USB režīmā, citādi ir iespējami televizora bojājumi vai 
anormāla darbība.
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Piezīme: Ja modeļa augšējā daļā ir CI karšu slots, 
silikona aizbāzni šim CI karšu slotam Jūs varat atrast 
maisiņā ar piederumiem (modeļiem bez CI karšu slota 
šā silikona aizbāžņa nav); kad CI karte netiek lietota, 
lūdzam ielikt silikona aizbāzni slotā.

LV
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Sākotnējā iestatīšana

1. Sākotnējā iestatīšana (turpinājums)

1.5 Pakalpojumu sniegšanas noteikumi
Nõustudes Google'i teenusetingimustega toote kasutuskogemuse parandamiseks, valige selle tingimusega jätkamiseks 
„Accept”.

1.6 Google pakalpojumi
Izvēlieties "Accept", lai apstiprinātu, vai Jūs piekrītat, lai Jūsu Android TV noteiktu Jūsu atrašanās vietu, un lai tas 
automātiski sūtītu diagnostisko informāciju Google servisiem, lai palīdzētu uzlabot Jums Google produktu lietošanas 
pieredzi.

1.7 Automātiskā uzstādīšana no Google Play
Šajā procesā Jūs varat izvēlēties, vai Jūs vēlaties uzstādīt vai izdzēst ieteiktās lietotnes un Google lietotnes. Izvēlieties 
"Continue", lai pārietu uz nākamo iestatījumu lapu.

Parādīsies ekrāni ar informāciju; Jūs varat pāriet pie katra nākamā soļa, nospiežot LABO virziena pogu, lai turpinātu.
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1.8 Tālvadības pults piesaistīšana caur Bluetooth
1. Vienlaikus nospiediet "BACK" un "VOL-" uz tālvadības pults, lai aktivizētu Bluetooth piesaistīšanas režīmu. 
Ieslēdzoties piesaistīšanas režīmam, indikatora gaisma uz tālvadības pults mirgos.
2. Nospiediet "BACK", lai izlaistu piesaistīšanas režīmu.

1.9 Reģiona / Valsts izvēle
Nospiežot virziena pogas ↑/↓, izvēlieties valsti, kurā Jūs lietojat ierīci, pēc tam nospiediet pogu [OK], lai apstiprinātu 
izvēli.

1.10 Izvēlieties TV režīmu (Mājas / Veikala)
Šajā solī noteikti izvēlieties "Home", ja Jūs lietojat televizoru mājās.
Izvēloties "Home", neaizmirstiet apstiprināt izvēli.

1.11 Chromecast built-in™
Izvēlieties On/Off, lai ieslēgtu vai izslēgtu Chromecast built-in tehnoloģiju. 

Sākotnējā iestatīšana
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Sākotnējā iestatīšana

1.12 TV kanālu iestatīšana

Iestatīšana ir pabeigta. Tagad Jūs varat izlasīt atrunas noteikumus

Izvēlieties Antenna / Cable, lai meklētu TV kanālus.
Ja Jūs izlaidīsiet šo soli, nospiežot "Skip", TV kanālu meklēšanu var uzsākt vēlāk no izvēlnes.
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2. Galvenā izvēlne

Kad sākotnējā iestatīšana būs pabeigta, Jūs varēsiet nokļūt galvenajā izvēlnē no ekrāna, vai nospiežot pogu.

 Google Assistant
Ieslēdziet raidījumus, vadiet ierīces un dariet vēl daudz vairāk ar savu balsi – vienkārši palūdziet Google.

 Lietotnes
Izvēlieties "Apps", lai piekļūtu visām savām lietotnēm. Šajā rindā Jums ir pieejamas 
iepriekš uzstādītās lietotnes; lai meklētu un lejupielādētu papildu lietotnes, izvēlieties 
"Google Play".
 Nākamais
Katrā rindā pēc šā punkta parādīsies ieteicamais saturs no tām lietotnēm, kuras Jūs jau uzstādījāt.

 Paziņojumi
Šeit parādīsies visi paziņojumi par visu, kas ir Jūsu Android TV.

 Ievadi
Izvēlieties, lai mainītu televizora ievadu, piemēram, lai ieslēgtu TV, HDMI 1, HDMI 2.

 Tīkls
Šeit parādīsies Wi-Fi vai Ethernet tīkls, kuram televizors ir pieslēgts.

 Iestatījumi
Lietotņu un televizora iestatījumu pārvaldīšana, personīgā iestatīšana, skaņu un lietotāja konta maiņa 

* Dažās valstīs galvenās izvēlnes interfeiss var izskatīties atšķirīgi no šeit parādītā attēla; detaļas ir atkarīgas no produkta.

Galvenā izvēlne
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Par ierīci
1. Spiediet pogas     /    , lai iepazītos ar papildu informāciju – sistēmas atjaunināšana, ierīces nosaukums, restarts, 
statuss u.c.
2. Nospiediet pogu "BACK", lai atgrieztos iepriekšējā izvēlnē.
Nospiediet pogu "EXIT", lai izietu no izvēlnes.

Rūpnīcas datu atiestatīšana
Rūpnīcas datu atiestatīšana izdzēš visus datus no Jūsu ierīces iekšējās datu glabātuves, ieskaitot Jūsu Google kontu, 
sistēmas un lietotņu datus un iestatījumus, kā arī lejupielādētās lietotnes.

* Iepriekš ievietotajiem attēliem ir tikai informatīva nozīme, detaļas ir atkarīgas no produkta.
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Google play

5. Google Play

Lai Jums būtu pieeja un iespēja lejupielādēt lietotnes no Google Play, Jums ir nepieciešams autorizēties savā Google 
kontā

Atvērot Google Play, Jums tiks piedāvāts autorizēties vai izveidot jaunu kontu.

Pēc autorizēšanas Jūs tiksiet pārvirzīti uz zemāk attēloto lapu, kur Jūs varēsiet skatīt lejupielādēšanai pieejamo lietotņu 
sarakstu vai, nospiežot Google Assistant pogu uz tālvadības pults, parunāt ar Google.
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Nenovietojiet televizoru uz nestabiliem priekšmetiem. Televizors var nokrist, izraisot nopietnus miesas 
bojājumus vai pat nāvi.

Ir iespējams izvairīties no daudzām traumām, it īpaši bērniem, ievērojot sekojošus vienkāršus piesardzības 
līdzekļus:

1. Televizora novietošanai izmantojiet tikai skapīšus vai statnes, ko iesaka televizora ražotājs.
2. Novietojiet televizoru tikai uz tādām mēbelēm, uz kurām televizors var balstīties droši.

3. Pārliecinieties, ka televizors nepārkaras pāri mēbeles, uz kuras tas stāv, malai.
4. Nenovietojiet televizoru uz augstām mēbelēm (piemēram, uz plauktiem vai grāmatu skapjiem), ja vien gan šīs 

mēbeles, gan televizors nav piestiprināti pie pietiekami droša balsta.
5. Nenovietojiet televizoru uz auduma vai uz cita materiāla, kas būtu ielikts starp televizoru un mēbeli uz kuras 

tas stāv.
6. Paskaidrojiet bērniem, ka rāpties uz mēbelēm, lai sasniegtu televizoru vai tā vadības elementus, ir bīstams.

Ievērojiet tādus pašus norādījumus, arī pārvietojot Jums jau esošu televizoru.

Google, Google Play, YouTube, Android TV un citi zīmoli ir Google LLC prečzīmes.
Dažās valstīs un valodās Google Assistant nav pieejams. Pakalpojumu pieejamība ir atkarīga no valsts un valodas.

Pie sienas stiprināmā skrūve 22-24 collu M4, 28-70 collu M6, 75 collu M
Piezīme: nepiekariet televizoru leņķī, jo tad rodas risks, ka tas var nokrist.
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Tālvadības pults

1) Pārslēdz televizoru starp darbības un gaidīšanas režīmiem.

2) Indikatora spuldze.

3) Atslēgt vai ieslēgt televizora skaņu.

4) PVR: Ierakstīt raidījumu, kas pašlaik ir TV ēterā.

5) Atver EPG – Elektronisko programmu ceļvedi.

6) INFO: Parāda informāciju par ieslēgto kanālu, piemēram, 
tagadējo laiku un kanāla nosaukumu.

7) HOME: Attēlo galveno ekrānu.

8) Izvēlne: Parāda OSD (On Screen Display) izvēlni uz 
ekrāna.

9) Ievadi: Attēlot / Izvēlēties signāla avotus.

10) Navigācijas pogas: Kursors uz augšu / pa kreisi / pa labi / 
uz leju.

11) Atpakaļ: Spiediet, lai pārietu uz iepriekšējo izvēlni.

12) Iziet: Iziet no OSD izvēlnes.

13) Google Assistant:

Runājiet ar Google, vadot televizoru ar savu balsi.

14) YouTube:

Pieslēgties YouTube (nepieciešams Interneta pieslēgums).

15) NETFLIX:

Pieslēgties NETFLIX un skatīt TV raidījumus un filmas 
tiešsaistē (nepieciešams Interneta pieslēgums).

16) Prime video:

Pieslēgties Prime video (nepieciešams Interneta pieslēgums).

17) Google Play: Pieslēgties Google Play.

18) Mediju vadība:

Ātra pārtīšana uz priekšu vai atpakaļ.

Atskaņot iepriekšējo / nākamo raidījumu

Atskaņot / Pauze / Apturēt raidījumu

19) TXT: Nospiediet, lai atvērtu pašreizējā raidījuma 
Teletekstu.

20) Audio: Atver Audio valodu sarakstu, kur Jūs varat 
izvēlēties audio valodu un formātu (šī funkcija ir pieejama 
tikai tad, ja TV raidījumam ir šāda iespēja).

21) SUBT: Subtitri

* Dažās valstīs un valodās Google Assistant nav 
pieejams. Pakalpojumu pieejamība ir atkarīga 
no valsts un valodas
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*Не прикасайтесь и не приближайтесь к разъемам HDMI, USB и не допускайте воздействия 
электростатического разряда на эти разъемы в режиме работы USB, иначе это может привести 
к поломке телевизора или его ненормальной работе.

RU

/
/

USB
CI

OPTICAL

ANT 75

RJ 45

HDMI

INPUT
VIDEO RL

2



Примечание. Если модель имеет слот для карты CI 
в верхней части, силиконовая заглушка для слота 
карты CI может быть найдена в сумке для 
аксессуаров (для моделей без слота карты CI такой 
силиконовой заглушки нет). Вставьте силиконовую 
заглушку в слот, когда карта CI не используется.
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Начальная настройка

1. Первоначальная настройка (продолжение)

1.5 Условия предоставления услуг
Принимая Условия предоставления услуг Google для улучшения качества работы с продуктом, выберите Accept 
(«Принять»), чтобы продолжить.

1.6 Услуги Google
Выберите Accept («Принять»), чтобы подтвердить, хотите ли вы, чтобы ваше местоположение определялось на 
телевизоре Android TV, и согласны ли вы автоматически отправлять диагностическую информацию в Google для 
улучшения качества работы с Google.

1.7 Автоматическая установка приложений
Выберите установку или удаление рекомендуемых приложений и приложений Google с помощью этого 
процесса.
Выберите Continue («Продолжить») на следующей странице.

Появятся информационные экраны, где вы сможете прокручивать настройки, нажимая кнопку направления 
RIGHT («ВПРАВО»), чтобы продолжить.

5



1.8 Сопряжение с пультом ДУ через Bluetooth
1.Нажмите одновременно кнопки BACK («НАЗАД») и VOL- («ГРОМКОСТЬ-») на пульте дистанционного 
управления, чтобы войти в режим сопряжения через Bluetooth.
Индикатор на пульте ДУ будет мигать при запуске режима сопряжения.
2.Нажмите кнопку BACK («НАЗАД»), чтобы пропустить режим сопряжения.

1.9 Выбор региона/страны
Выберите страну, в которой вы используете устройство, с помощью кнопок направления �/�, затем нажмите 
[OK] для подтверждения.

1.10 Выберите режим телевизора (Домашний/Магазин)
Убедитесь, что на этом шаге вы выбрали Home («Домашний»), если вы используете этот телевизор для 
домашнего использования.
После выбора Home («Домашний») обязательно подтвердите выбор.

1.11 Chromecast built-inTM (Встроенный Chromecast)

Начальная настройка
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Начальная настройка  

1.12 Настройка телевизионного канала

Завершение настройки и Условия отказа от ответственности.

Выберите Antenna/Cable («Антенна/Кабель») для сканирования телевизионных каналов.
Если выбрать Skip («Пропустить»), сканирование канала может быть выполнено в меню.
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2. Начальный экран

После завершения начальной настройки вы попадете на главный экран или нажмите кнопку Рисунокдля 
отображения начального экрана.

 Google Assistant («Помощник Google»)
Используйте свой голос для перехода к телевизионным программам, управления устройствами и многого 
другого – просто спросите Google.
 Приложения
Выберите Apps («Приложения»), чтобы получить доступ ко всем приложениям. В 
этом ряду доступны предустановленные приложения, выберите Google Play, если вы 
хотите найти и загрузить дополнительные приложения.
 Play Next («Проигрывать следующий контент»)
В каждой строке после этого пункта будет отображаться рекомендуемый контент из уже установленных 
приложений.
 Уведомления
Здесь отображаются все уведомления, относящиеся к любому аспекту вашего Android TV.

 Входы
Выберите этот пункт, если вы хотите настроить вход телевизора, например: ТВ, HDMI 1, HDMI 2.    

 Сеть
Здесь отображается тип сетевого подключения, Wi-Fi или Ethernet.

 Настройки
Управление приложениями и элементами управления телевизором, изменение предпочтений, звуков и учетной 
записи.

*В некоторых странах пользовательский интерфейс главного экрана может отличаться от изображения выше.

Начальный экран
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Справочная информация
1.Нажмите кнопки     /     , чтобы проверить дополнительную информацию, такую как Обновление системы, 
Название устройства, Перезагрузка, Статус и др.
2. Нажмите кнопку BACK («Назад»), чтобы вернуться в предыдущее меню.
Нажмите кнопку EXIT («Выход»), чтобы выйти из этого меню.

Сброс к заводским настройкам
Если был выбран сброс к заводским настройкам, он приведет к удалению всех данных из внутренней памяти 
устройства, включая информацию об учетной записи Google, данные и настройки системы и приложений, а 
также загруженные приложения.

* Приведенные выше изображения приведены только для справки, они могут отличаться от изображения на вашем устройстве.
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Google play

5. Google Play

Чтобы иметь доступ и загружать приложения из Google Play, необходимо войти в приложение с помощью 
учетной записи Google.

Когда вы откроете Google Play, вам будет предложено войти в приложение или создать новую учетную запись.

После входа в приложение вы попадете на следующую страницу, пролистайте список приложений, доступных 
для загрузки, или нажмите кнопку Google Assistant («Помощник Google») на пульте ДУ, чтобы спросить у 
Google.
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ВНИМАНИЕ!
Не устанавливайте телевизор в неустойчивом месте. Телевизор может упасть, что может привести к серьезным травмам или 

смерти.
Многих травм, особенно у детей, можно избежать, если соблюдать простые меры предосторожности, такие как:

1. Использовать тумбы или подставки, рекомендованные производителем телевизора.
2. Использовать только ту мебель, которая может надежно удерживать телевизор.

3. Убедиться, что телевизор не нависает над краем мебели, на которой он установлен.
4. Не размещать телевизор на высокой мебели (например, шкафах или книжных полках), не закрепив мебель и телевизор на 

подходящей опоре.
5. Не ставить телевизор на ткань или другие материалы, которые могут оказаться между телевизором и мебелью, на которой 

он установлен.
6. Разъяснять детям опасность залезания на мебель, чтобы добраться до телевизора или его органов управления.

Если старый телевизор остался у вас и перемещается в другое место, следует руководствоваться теми же соображениями, что 
и выше.

Google, Google Play, YouTube, Android TV и другие знаки являются товарными знаками Google LLC.
Google Ассистент недоступен на некоторых языках и в некоторых странах. Доступность услуг зависит от 

страны и языка.

Винт для крепления: 22-24 дюйма M4, 28-70 дюймов M6, 75 дюймов M8. 
Примечание. Не вешайте телевизор под углом, чтобы избежать риска падения.
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Пульт дистанционного управления

(1) Переключение режимов телевизора между режимом 
включения и режимом ожидания.
(2) Световой индикатор.
(3) Отключение или восстановление звука телевизора.
(4) PVR: Запись телепрограммы в прямом эфире.
(5) Отображает электронный гид по ТВ-программам 
(EPG).
(6) INFO: Отображает информацию о текущем канале, 
например, текущее время и название канала.
(7) HOME: Отображает главный экран.
(8) Меню: Отображение экранного меню (On Screen 
Display).
(9) Входы: Отображение/выбор параметров источника 
сигнала. 
(10) Кнопки навигации: Перемещение курсора 
ВВЕРХ/ВЛЕВО/ВПРАВО/ВНИЗ.
(11) BACK (Назад): Нажмите для перемещения назад по 
меню.
(12) Exit (Выход): Выход из экранного меню.
(13) Помощник Google:
Говорите с Google, чтобы управлять телевизором с 
помощью голоса.
(14) YouTube:
Подключение к YouTube (требуется подключение к 
Интернету).
(15) NETFLIX:
Подключение к NETFLIX для просмотра онлайн 
телепередач и фильмов (требуется подключение к 
Интернету).
(16) Prime video:
Подключение к Prime video (требуется подключение к 
Интернету).
(17) Google Play: Подключение к Google Play.
(18) Управление мультимедиа:
Перемотка вперед/назад
Воспроизведение последней/следующей программы
Воспроизведение/пауза/остановка программы
(19) TXT: Нажмите для входа в телетекст при 
воспроизведении программы.
(20) Аудио: Отображает список языков аудио и позволяет 
выбрать язык аудио или формат аудио, если он доступен 
(применимо, только если телепрограмма имеет эту 
функцию).
(21) SUBT: Субтитры

*Google Assistant недоступен на некоторых 
языках и в некоторых странах. 
Доступность услуг зависит от страны и 
языка.
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Sicherheits Anweisungen�
 

 

Das Ausrufezeichen innerhalb eines gleichseitigen  
Dreiecks soll den Benutzer warnen auf das  
Vorhandensein wesentlicher Bedienungshinweise in  
der dem Gerät beiliegenden Dokumentation. 

PRECAUCIÓN 

Risiko eines elektrischen Schlages
Öffnen vermeiden

 
 

 

Warnung 
Der Blitz mit Pfeilspitzensymbol innerhalb eines  
gleichseitigen Dreiecks, soll den Benutzer vor nicht  
isolierter gefährlicher Spannung innerhalb des  
Produktgehäuses warnen, die groß genug sein kann,  
um eine Gefahr eines elektrischen Schlags für  
Personen darzustellen 

Beim Betrieb dieses Produkts werden hohe  
Spannungen verwendet, um das Risiko eines  
Stromschlags zu verringern. Vermeiden Sie das  
Entfernen der Abdeckung des Gehäuses, wenden  
Sie sich an qualifiziertes Service persönlich 
Wenn der Fernseher irgendwelche Veränderungen 
oder grobe Anpassungen, Stromschläge zu 
verletzen ist, vermeiden Sie den Versuch, eine 
Maschine zu öffnen - Wartung, 
Kundenkontaktzentren müssen überholt werde

 

 

Essentiell Sicherheit Vorsichtsmaßnahmen �

1) Lesen Sie diese Anweisungen.
2) Bewahren Sie diese Anleitung auf. 
3) Beachten Sie alle Warnungen.
4) Befolgen Sie alle Anweisungen.
5) Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Wasser. 
6) Nur mit trockenem Tuch reinigen.
7) Blockieren Sie keine Belüftungsöffnungen. Installieren Sie gemäß den Anweisungen des Herstellers.
8) Installieren Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern, Heizregistern, Öfen oder 
   anderen Geräten (einschließlich Verstärkern), die Wärme erzeugen.
9) Umgehen Sie nicht die Sicherheitsfunktion des polarisierten oder geerdeten Steckers. Ein polarisierter Stecker 
   hat zwei Stifte, von denen einer breiter als der andere ist. Ein Erdungsstecker hat zwei Stifte und einen dritten 
   Erdungsstift. Die breite Klinge oder der dritte Stift dienen Ihrer Sicherheit. Wenn der mitgelieferte Stecker nicht 
   in Ihre Steckdose passt, wenden Sie sich an einen Elektriker, um die veraltete Steckdose auszutauschen.
10) Schützen Sie das Netzkabel davor, dass man darauf tritt oder es eingeklemmt wird, insbesondere an Steckern, 
   Steckdosen und dem Punkt, an dem sie aus dem Gerät heraustreten.
11)V erwenden Sie nur vom Hersteller vorgeschriebene Anbauten/Zubehörteile.
12) Nur mit dem vom Hersteller angegebenen oder mit dem Gerät verkauften Wagen, Ständer, Stativ, 
      Halterung oder Tisch verwenden. Wenn ein Wagen verwendet wird, seien Sie vorsichtig, wenn Sie die 
      Kombination aus Wagen und Gerät bewegen, um ein Umkippen zu vermeiden.
13) Trennen Sie dieses Gerät während eines Gewitters oder wenn es längere Zeit nicht verwendet wird.
      Vorsicht.
14) Um die Brand- oder Stromschlaggefahr zu verringern, setzen Sie dieses Gerät weder Regen noch Feuchtigkeit 
      aus.
15) Der Netzstecker wird als Trennvorrichtung verwendet, die Trennvorrichtung muss leicht bedienbar bleiben.
16) Die Steckdose muss in der Nähe des Geräts installiert und leicht zugänglich sein.
17) Dieses Produkt sollte niemals in eine eingebaute Installation wie ein Bücherregal oder ein Regal gestellt werden, 
     es sei denn, es ist für ausreichende Belüftung gesorgt oder die Anweisungen des Herstellers wurden eingehalten.
18) Das Gerät darf weder Tropfen noch Spritzern ausgesetzt werden und es dürfen keine mit Flüssigkeit gefüllten 
      Gegenstände, wie Vasen, auf das Gerät gestellt werden.
19) Stellen Sie keine Gefahrenquellen auf das Gerät (z. B. mit Flüssigkeit gefüllte Gegenstände, brennende Kerzen).
20) Wand- oder Deckenmontage – Das Gerät sollte nur wie vom Hersteller empfohlen an einer Wand oder Decke 
      montiert werden.
21)           Stellen Sie das Fernsehgerät, die Fernbedienung oder die Batterien niemals in die Nähe von offenem Feuer 
                 oder anderen Wärmequellen, einschließlich direkter Sonneneinstrahlung. Um die Ausbreitung von Feuer zu 
                 verhindern, halten Sie Kerzen oder andere Flammen stets vom Fernseher, der Fernbedienung und den Batterien fern.
22) Der USB-Anschluss sollte im Normalbetrieb mit 0,5 A belastet werden.
      Diese Wartungsanweisungen sind nur für qualifiziertes Wartungspersonal bestimmt. Um das Risiko eines 
      Stromschlags zu verringern, führen Sie keine anderen als die in der Bedienungsanleitung beschriebenen 
      Wartungsarbeiten durch, es sei denn, Sie sind dafür qualifiziert.
23) Die Batterie darf keiner übermäßigen Hitze wie Sonnenlicht, Feuer oder ähnlichem ausgesetzt werden.
24)        Dieses Gerät ist ein Elektrogerät der Klasse II oder doppelt isoliert. Es ist so konzipiert, dass es keine Sicherheits 
              Verbindung zur elektrischen Erde benötigt
25) Die maximale Umgebungstemperatur beträgt 45 Grad.
      Die maximale Einsatzhöhe beträgt 2000 Meter
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TV-Tasten und Terminalschnittstelle�
 
TV-Tasten �
Hinweis: Die Position und Anordnung von Tasten und Anschlüssen kann bei verschiedenen Modellen variieren. 

Ein Schlüssel:   Sieben Schlüssel: 

 

 Schalten Sie den Strom ein/aus. 

SOURCE/  Auswahl des externen Signaleingangs. 

MENU/OK 
Hauptmenü anzeigen und Auswahl von 
Menüpunkten bestätigen. 

Drücken Sie diese Taste im 
Standby-Modus, um das 
Fernsehgerät ein-/auszuschalten.

CH+/- Kanalauswahl. 

VOL+/- Stell die Lautstärke ein. 

Terminal-Schnittstellen  

Hinweis: Das Folgende sind verschiedene Terminal-Schnittstellen. Die tatsächliche Positionierung, Anordnung und Modellanzahl könnte sich 
unterscheiden. 

 

AV-Eingang �
Externer AV-Signaleingang 

 

Entrada�USB �
Schließen Sie hier ein USB-Gerät an, 
um dessen Mediendateien zu spielen 
oder Aufnahmeprogramme über die 
PVR-Funktion zu tätigen. 

 

HDMI-Eingang �
Digitale Signal-Eingabe von einem 
HDMI-Video-Anschluss  

OPTISCHE�Ausgabe �
Verbindung mit einem 
SPDIF-Receiver. 

 

ANT�75 �
Verbindung mit einem   
Antennen-/Kabel-TV-Eingang 
(75/VHF/UHF) 

 

RJ45 �
Verbindung zum Internet. 

 

* Berühren oder nähern Sie sich nicht den HDMI- und USB-Anschlüssen und lassen 
Sie nicht zu, dass elektrostatische Entladungen den Betrieb dieser Anschlüsse im 
USB-Betriebsmodus stören, da der Fernseher sonst nicht mehr funktioniert oder 
der Fernseher nicht mehr funktioniert. 

Verbindungsdiagramm für externe Geräte �

Set-Top-Boxen 

HDMI-Eingangsverbindung 

AV-Eingangsverbindung 

AV-Eingangsverbindung  

AV-Ausgangsverbindung  

USB-Verbindung 

TV-Verbindung 

RJ45-Verbindung 
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Fernseher installieren und verbinden�

Ihren�Fernseher�aufstellen �
Sie müssen den Fernseher an einem sicheren Ort aufstellen, 
der sein Gewicht tragen kann.
Um Gefahren zu vermeiden, stellen Sie den Fernseher an keinen 
Ort, der Wasser oder Hitze ausgesetzt ist (wie Licht, Kerzen, 
Heizkörper), blockieren Sie nicht die Lüftung an der Rückseite 
des Fernsehers.

�
Antennen-�und�Stromverbindung �
1. Verbinden Sie das Antennenkabel mit der Antennenbuchse an der 
Rückseite des Fernsehers. 
2. Stecken Sie das Stromkabel des Fernsehers ein (AC 100-240V~ 

50/60Hz). 
�
Den�Fernseher� einschalten �
3. Drücken Sie die Ein/Aus-Taste am Fernseher. Das Anzeigelicht wird 

grün. Wenn der Standby-Modus an ist (das Licht ist rot), drücken Sie die 

Ein/Aus-Taste auf der Fernbedienung, um Ihren Fernseher einzuschalten.
�
Hinweis:�               Wenn das Modell oben einen CI-Kartensteckplatz hat. 
Den Silikonschutz für den CI-Kartensteckplatz finden Sie im 
Zubehörbeutel (für Modelle ohne CI-Kartensteckplatz gibt es 
keinen Silikonschutz), wenn Sie die CI-Karte nicht verwenden, 
stecken Sie bitte den Silikonschutz in den Steckplatz.

�
Hinweis:  Bild nur zu Referenzzwecken. 

 

Fernsehständer-Installationsanleitung
 

1. Öffnen Sie den Karton und nehmen Sie den 
Fernseher, sowie die einzelnen Zubehörteile 
und Basis heraus (einige Modelle haben keine 
Basis).

2. Um eine Beschädigung des Fernsehers zu 
vermeiden, legen Sie ihn mit dem Bildschirm 
nach unten auf eine weiche Matratze. Die 
Hals-Basis wird mit Schrauben am Fernseher 
angebracht.

3. Schrauben Sie die Basis an den Fernseher. 
4. Die Installation ist vollendet. 
�
�
Hinweis: �
Bild nur zu Referenz-Zwecken. 
Bitte billigen Sie dies.�

 

TV-Signalausgang

3



OSD �

Voreinstellung�
�

1.Voreinstellung �
 

Bei der ersten Voreinstellung führt Assistent auf dem Bildschirm Sie durch die Einstellung Ihres 
Fernsehers. Folgen Sie den Anweisungen des Assistenten, um das Fernsehgerät richtig einzustellen.

1.1�Sprachauswahl �
Verwenden Sie die Tasten , um die Systemsprachen auszuwählen, und drücken Sie dann zum ∧/∨
Bestätigen [OK].
1.2�2Möchten Sie Ihren Fernseher schnell mit Ihrem Android™-Telefon einstellen? 
(Weiter/Überspringen)�
Verbinden Sie Ihr Android-Smartphone mit dem Fernseher. "Weiter" wählen
1.Öffnen Sie auf Ihrem Android-Telefon die vorinstallierte "Google"-App.
2.Geben Sie ein, oder verwenden Sie Ihre Stimme, um "Ok Google, mein Gerät einrichten" zu 
sagen. 
3.Klicken Sie in der Liste auf den Modellnamen. 
Hinweis: Drücken Sie "ZURÜCK", um abzubrechen
Wenn Sie das Fernsehgerät nur normal verwenden möchten, wählen Sie "Überspringen".

 
1.3�Das�Netzwerk�konfigurieren �
Drücken Sie die Tasten   um das WLAN auszuwählen, mit dem Sie eine Verbindung herstellen ∧/∨
möchten, geben Sie das Passwort ein und bestätigen Sie dann, um die Verbindung herzustellen. 

  

1.4�Mit�Google -Konto�anmelden �
Melden Sie sich an, um neue Apps, Empfehlungen, Filme und mehr von Google zu erhalten. 
Verwenden Sie Ihre Fernbedienung: 
Verwenden Sie die Fernbedienung, um Ihr Google-Konto und Ihr Passwort einzugeben, um sich 
bei Ihrem Google-Konto anzumelden. 
 

 

"Überspringen" kann aus dem Menü "Home" oder "Einstellungen" ausgewählt werden.
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Voreinstellung�

Voreinstellung (Weiter) 
 

1.5�Nutzungsbedingungen �
Um das Produkterlebnis zu verbessern, indem Sie die Nutzungsbedingungen von Google 
akzeptieren, wählen Sie "Akzeptieren", um mit dieser Bedingung fortzufahren.

 
1.6�Google -Dienste �
Wählen Sie "Akzeptieren", um zu bestätigen, dass Ihr Standort auf Android TV erkannt werden soll, 
und stimmen Sie zu, automatisch Diagnoseinformationen an Google zu senden, um Ihr Google-
Erlebnis zu verbessern.

1.7�Autoinstallation�spielen �
Gehen Sie wie folgt vor, um empfohlene Apps und Google-Apps zu installieren oder zu deinstallieren. 

Wählen Sie "Weiter" zur nächsten Seite.

Der Informationsbildschirm erscheint nun und Sie können die Scroll-Schritte fortsetzen, indem Sie die
rechte Taste 1 drücken.
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BACK

BACK

 

Voreinstellung�
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.8�Bluetooth -Fernbedienung�koppeln �

1.Drücken Sie "ZURÜCK       " und "VOL-       " auf der Fernbedienung gleichzeitig, um in den 

Bluetooth-Kopplungsmodus zu gelangen. Die Lichter auf der Fernbedienung blinken, wenn der 

Pairing-Modus aktiviert ist.

  

 

2.Sie können "ZURÜCK      " drücken, um den Kopplungsmodus zu überspringen.

 
1.9 Region/Land auswählen�
Wählen Sie mit den Pfeiltasten  das Land aus, in dem sich Ihr Gerät befindet, und bestätigen ∧/∨
Sie anschließend mit [OK].
1.10 TV-Modus auswählen (Zuhause/Einzelhandel)�
Wenn Sie dieses Fernsehgerät zu Hause verwenden, wählen Sie in diesem Schritt unbedingt 
"Zuhause ". 
Nachdem Sie "Zuhause" ausgewählt haben, müssen Sie dies bestätigen.
1.11 Integrierter Chromecast™�
Wählen Sie Ein/Aus, um den integrierten Chromecast zu aktivieren. 
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Voreinstellung �
 

1.12�TV -Kanaleinstellungen �

Wählen Sie Antenne/Kabel, um nach TV-Kanälen zu suchen.

Bei Auswahl von "Überspringen" steht im Menü ein Kanalsuchlauf zur Verfügung. 

 

 

 

 

 

 

Abschluss der Einstellung und Haftungsausschlüsse�
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⑦⑥⑤④

①→

③→

②→

→ → → →

⑦⑥⑤④

①→

③→

②→

→ → → →

 

HOME �
�

2.HOME �
 

Nach Abschluss der Ersteinstellung können Sie nun über den Bildschirm zur Startseite gehen oder 

die Taste       drücken, um die Startseite anzuzeigen.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Der Hauptbildschirm Ul einiger Länder kann von der Abbildung oben abweichen, bitte beziehen 
Sie sich auf das Produkt. 
�Google�Assistant �

Verwenden Sie Ihre Stimme, um zu Shows zu springen, Geräte zu steuern und mehr – fragen 
Sie einfach Google. 
�Apps �

Wählen Sie "Apps", um auf alle Ihre Apps zuzugreifen. In dieser Zeile stehen Ihnen vorinstallierte 
Apps zur Verfügung, wenn Sie andere Apps suchen und herunterladen möchten, wählen Sie 
"Google Play".

�Nächstes spielen�
In jeder Zeile danach werden empfohlene Inhalte in Ihren installierten Apps angezeigt 

�Benachrichtigungen �
Alle Benachrichtigungen, die sich auf alles auf Ihrem Android TV beziehen, werden hier angezeigt. 

�Eingang �
Wählen Sie diese Option, wenn Sie den TV-Eingang anpassen möchten, zum Beispiel: TV, HDMI 1, 
HDMI 2.  

�Netzwerk�
Es zeigt Netzwerkverbindungen, Wi-Fi oder Ethernet an. 

�Einstellungen �
Verwenden Sie diese Option, um App- und TV-Steuerungen zu verwalten, bevorzugte 
Einstellungen, Sounds und Konten zu ändern. 
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Einstellungen �
�
3.�Einstellungen �
 

Mit dieser Option können Sie verschiedene Eigenschaften des Fernsehgeräts einstellen.
1. Drücken Sie die Taste , um "Einstellungen" in der oberen rechten Ecke des Bildschirms <�/�>
auszuwählen.
2.Drücken Sie die Tasten , um die Option auszuwählen, die Sie im Einstellungsmenü anpassen ∧/∨
möchten.
3.Drücken Sie zum Aufrufen [OK].

 

 

 

 

 

Internet�Netzwerk �
Passen Sie bei Verbindungsproblemen alle Netzwerkeinstellungen an und überprüfen Sie die 
Verbindung.
1.Drücken Sie die Tasten , um im Einstellungsmenü "Netzwerk & Internet" auszuwählen.∧/∨
2.Drücken Sie die Tasten , um auszuwählen: Wi-Fi/Neues Netzwerk hinzufügen/Scan immer ∧/∨
verfügbar/Proxy-Einstellungen/IP-Einstellungen. 
Kanal
Das Scan-Untermenü wird entsprechend den verschiedenen Kanalinstallationen angezeigt.
1.Drücken Sie die Tasten , um "Kanalquelle" und Kanalinstallationsmodus und Kindersicherung ∧/∨
auszuwählen.
2.Drücken Sie [OK], um "Kindersicherung" aufzurufen, und drücken Sie dann  oder die ∧/∨
Zifferntasten auf der Fernbedienung, um das Standardpasswort "1234" einzugeben.
3.Drücken Sie die Tasten , um Kanäle gesperrt, Programmbeschränkungen, Eingänge ∧/∨
gesperrt und PIN ändern auszuwählen.
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BACK

EXIT

 

Einstellungen�
�
Geräteeinstellungen�
1.Drücken Sie die Tasten , um Optionen wie Info, Datum & Uhrzeit, Timer, Sprache, Eingabe, ∧/∨
Bild, Ton, Google Assistant, Zurücksetzen usw. auszuwählen.
2.Drücken Sie【OK】, um zur entsprechenden Unteroption zu springen.

 

 

 

 

 

 

Info�
1.Drücken Sie die Tasten , um zusätzliche Informationen wie Systemaktualisierungen, ∧/∨
Gerätename, Neustart, Status usw. anzuzeigen.

2.Drücken Sie die Taste       , um zum vorherigen Menü zurückzukehren.

Drücken Sie die Taste       , um das Menü zu verlassen.

 

 

 

 

 

 

* Die obigen Bilder dienen nur als Referenz, bitte beziehen Sie sich auf das Produkt für Details. 
Auf Werkseinstellungen zurücksetzen
Wenn Sie für das Zurücksetzen auf die Werkseinstellungen entscheiden, werden alle Daten aus 
dem internen Speicher Ihres Geräts gelöscht, einschließlich: Ihr Google-Konto, System- und App-
Daten und -Einstellungen sowie heruntergeladene Apps.
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Einstellungen der TV-Quelle

 
4. Einstellungen der TV-Quelle 

 

Geben Sie die TV-Quelle auf der Startseite ein: 

1.Drücken Sie die Taste       oder wählen Sie "Live-TV" auf der Startseite. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Drücken Sie die Taste       , wählen Sie "Kanäle" und dann "Neue verfügbare Kanäle" 
aus.
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Google Play 

5. Google Play�
 

Um auf Apps von Google Play zuzugreifen und diese herunterzuladen, müssen Sie mit einem 

Google-Konto angemeldet sein. 

 

 

 

 

 
Nach dem Öffnen von Google Play werden Sie aufgefordert, sich anzumelden oder ein neues 

Konto zu erstellen.
 

 

 

 

Sobald Sie sich angemeldet haben, werden Sie auf die folgende Seite weitergeleitet, auf der Sie 
durch die Liste der zum Download verfügbaren Apps blättern oder die Google Assistant-Taste auf 
der Fernbedienung drücken können, um mit Google zu chatten.
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Hilfe�
 

Kein Strom 

 Überprüfen Sie, ob das AC -Kabel zum Fernseher angeschlossen ist oder 
nicht. Wenn immer noch kein Strom vorhanden ist, ziehen Sie den Stecker 
und stecken Sie den Stecker nach 60s wieder ein. Schalten Sie es wieder 
ein. 

Das Signal wird nicht 
korrekt empfangen 

 Doppelbilder oder Geister können auf Ihrem Fernseher erscheinen, wenn 
sich hohe  Gebäude oder Berge in der Nähe befinden. Sie  können das Bild 
durch manuelle Bedienung anpassen: siehe Anweisungen für einen 
Messschieber Fußschalter oder die Richtung der externen Antenne. 

 Wenn Sie eine Zimmerantenne verwenden können, kann der 
Signalempfang unter Umständen schwieriger sein. Stellen Sie die 
Antennenrichtung für einen optimalen Empfang ein. Wenn der Empfang 
nicht verbessert wird, müssen Sie auf eine externe Antenne umsteigen. 

Kein Bild 
 Überprüfen Sie, ob die Antenne auf der Rückseite des Fernsehers richtig 

angeschlossen ist.  
 Siehe andere Kanäle, um zu sehen, ob das Problem immer noch auftritt.  

Das Video erscheint, aber 
ohne Ton  

 Versuchen Sie, die Lautstärke zu erhöhen. 
 Überprüfen Sie, ob der TV-Ton stumm geschaltet ist oder nicht.  

Audio ist vorhanden, aber 
das Video fehlt oder ist 
verblasst 

 Versuchen Sie, Kontrast und Helligkeit einzustellen. 

Statisches Rauschen 
beeinflusst  die  Qualität 
von Video und Audio 

 Überprüfen Sie, ob die Antenne auf der Rückseite des Fernsehers korrekt 
angeschlossen ist. 

Linienbrüche auf dem 
Bildschirm 

 Elektrische Geräte wie Trockner oder Staubsauger usw. können das 
TV-Spiel� stören. Schalten Sie die Geräte aus. 

Die Fernbedienung 
funktioniert nicht 
 

 Stellen Sie sicher, dass die  Plastiktüte, die mit der Fernbedienung geliefert 
wurde, entfernt wurde. Versuchen Sie, die Fernbedienung aus einer 
kürzeren Entfernung zum Fernseher zu benutzen. Überprüfen Sie , ob die 
Batterien richtig eingesetzt sind, oder verwenden Sie die neuen Batterien 
mit der Fernbedienung. 

 Der Fernseher geht in den Standby-Modus, wenn er innerhalb weniger 
Minuten keine Antwort  erhält. 

Kein Video (PC-Modus) 
 Überprüfen Sie, ob das Kabel k orrekt an den VGA-Anschluss 

angeschlossen ist oder ob das Kabel an einigen Stellen verbogen ist. 
Vertikales Linienflackern 
(PC-Modus) 

 Rufen Sie das Hauptmenü  auf und stellen Sie den vertikalen Abstand ein, 
um die vertikale Linie zu entfernen. 

Horizontale Risse 
(PC-Modus) 

 Passen Sie die horizontale Position des Bildschirms an, um horizontale 
Linien zu entfernen. 

Die Anzeige ist zu hell 
oder zu dunkel 
(PC-Modus) 

 Stellen Sie die Helligkeit oder den Kontrast im Hauptmenü  ein.  

Keine Antwort vom PC 
 Überprüft, ob die Auflösung des PC-Bildschirms auf die kompatible 

Auflösung für das Fernsehen eingestellt ist.  
Linien erscheinen, wenn 
ein Gerät an einen 
Cinch-Anschluss 
angeschlossen ist 

 Achten Sie darauf, ein hochwertiges Kabel zu verwenden. 

Ungelöste Probleme 

 Ziehen Sie den Netzstecker und warten Sie 30 Sekunden, dann schließen 
Sie den Stecker wieder an. Wenn es immer noch Probleme gibt, versuchen 
Sie nicht, den Fernseher selbst zu reparieren. Wenden Sie sich sorgfältig 
an das Servicezentrum. 

Lassen Sie Ihren Fernseher nicht mit einem statischen Bild zurück, wenn Sie ein 
angehaltenes Video, einen Menübildschirm usw. über einen längeren Zeitraum 
angehalten haben, da dies den Bildschirm beschädigt und das Bild brennen kann.
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Fernbedienung�
 

 

1 Schalten Sie den Fernseher zwischen Ein- und 
Standby-Modus um. 

2 Kontrollleuchte. 
3 Schalten Sie Ihren Fernsehton stumm oder stellen Sie den 

Ton wieder her 
4 PVR: Live-TV-Sendungen aufnehmen. 
5 Den elektronischen EPG-Programmführer anzeigen. 
6 INFO: Aktuelle Kanalinformationen wie die aktuelle Uhrzeit 

und den Kanalnamen anzeigen. 
7 HOME: Startbildschirm anzeigen. 
8 Menü: Rufen Sie das OSD-Menü(auf dem Bildschirm) auf.  
9 Eingänge: Optionen zur Anzeige/Auswahl der 

Signalquelle. 
10 Navigationstasten: Cursor 

HOCH/LINKS/RECHTS/RUNTER. 
11 Zurück:  Drücken Sie , um zum�M enü zurückzukehren.  
12 Ausgang: Verlassen Sie das OSD-Menü, 
13 Google Assistant: �

Sprechen Sie mit Google, um Ihren Fernseher mit Ihrer 
Stimme zu steuern. 

14 YouTube:�
Mit YouTube verbinden (Internetverbindung ist 
erforderlich). 

15 NETFLIX:�
Stellen Sie eine Verbindung zu NETFLIX her, um 
Online-TV-Sendungen und -Filme anzusehen 
(Internetverbindung ist erforderlich). 

16 Prime video :�
Mit Prime video verbinden (Internetverbindung ist 
erforderlich). 

17 Google Play: Mit Google Play verbinden. 
18 Mediensteuerung:�

Schneller Vor-/Rücklauf  
Vorheriges/ nächstes Programm abspielen  
Programm Abspielen/Pausieren/Stoppen 

*Google Assistant ist in einigen 

Sprachen und Ländern nicht 

verfügbar. Die 

Serviceverfügbarkeit variiert je 

nach Land und Sprache.

19 TXT: Drücken Sie diese Taste während der Wiedergabe 
eines Programms, um Videotext einzugeben. 

20 Audio: Eine Liste von Audiosprachen anzeigen und eine 
Audiosprache oder ein Audioformat (sofern verfügbar) 
auswählen (nur anwendbar, wenn die TV-Sendung über 
diese Funktion  verfügt). 

21 SUBT�: SUBT.  
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IT

MANUALE UTENTE

IMPORTANTE:
Si prega di leggere attentamente questo manuale prima di installarlo e prima di 
utilizzare la TV.Conservarlo a portata di mano per future consultazioni.



�

�

 



 

Informazioni sulla Sicurezza�
 

 

Il punto esclamativo, all'interno di un triangolo 
equilatero, avverte l'utente della presenza di 
importanti istruzioni operative nella documentazione 
che accompagna l'apparecchio. 

ATTENZIONE 

RISCHIO DI SCARICHE ELETTRICHE 
NON APRIRE 

 

Avviso �
Il simbolo del lampo con punta di freccia, all'interno di 
un triangolo equilatero, avverte l'utente della 
presenza di "tensione pericolosa" non isolata 
all'Interno del prodotto che pu? essere di entit? tale 
da costituire un rischio di shock elettrico per le 
persone. 

La corrente ad alta tensione ? usata nel  
funzionamento di questo prodotto per ridurre il 
rischio di scosse elettriche. Non rimuovere il 
coperchio del cabinet. Rivolgersi a personale 
qualificato. 
Se il televisore subisce modifiche o regolazioni 
approssimative, potrebbero generarsi scosse 
elettriche pericolose. Non tentare di aprire 
l’apparecchio e contattare l’assistenza clienti. 

 

Precauzioni importanti per la sicurezza�
 

1) Lea estas instrucciones. 
2) Conservare queste istruzioni.  
3) Osservare tutte le avvertenze. 
4) Seguire tutte le istruzioni. 
5) Non utilizzare questo apparecchio vicino all'acqua. 
6) Pulire solo con un panno asciutto. 
7) Non ostruire le aperture di ventilazione. Installare secondo le istruzioni del produttore. 
8) Non installare vicino a fonti di calore come radiatori, caloriferi, stufe o altri apparecchi (compresi amplificatori) che producono 

calore. 
9) Le spine di sicurezza polarizzate o dotate di terra servono la vostra sicurezza, e non vanno modificate. Una spina polarizzata 

ha due lame, una più larga dell’altra. Una spina con messa a terra ha due lame, più una terza di messa a terra. La lama larga o 
il terzo polo sono progettati per la sicurezza, se la spina fornita non entra nella presa, consultare un elettricista per la 
sostituzione della presa obsoleta. 

10) Evitare che il cavo di alimentazione venga calpestato o tirato, in particolare presso le spine, le prese e al punto di uscita 
dall'apparecchio. 

11) Usare solo dispositivi opzionali / accessori specificati dal produttore. 
12) Usare solo con carrello, supporto, cavalletto, sostegno o piano specificati dal produttore o acquistati con 

l'apparecchio. Quando si usa un carrello attenzione quando si sposta il carrello insieme all’apparecchio per 
evitare cadute per ribaltamento. 

13) Scollegare questo apparecchio durante temporali o se inutilizzato per lunghi periodi di tempo. 

14) 
Avvertenza: 

15) 
Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non esporre il dispositivo alla pioggia o all’umidità. 

16) 

L'alimentatore viene usato come dispositivo di scollegamento, il dispositivo di scollegamento dovrà rimanere prontamente 
utilizzabile. 

17) 
La presa deve essere posizionata vicino all'apparecchio e deve essere facilmente accessibile. 

18) 

Questo prodotto non deve mai essere collocato dentro un armadio o in mobili come librerie o scaffali, a meno che non vi sia 
un'adeguata ventilazione o siano rispettate le istruzioni del produttore. 

19) 
Non esporre il dispositivo a gocce o schizzi di liquidi né collocare oggetti contenenti liquidi, come vasi, sopra il dispositivo. 

20) 
Non posizionare oggetti pericolosi sull'apparecchio (ad esempio oggetti che contengono liquidi o candele accese). 

21) 

Montaggio a parete o sul soffitto - L'apparecchio deve essere montato a parete o sul soffitto solo come 
raccomandato dal produttore. 

22) 

Non posizionare il televisore, il telecomando o le batterie vicino a fiamme o altre fonti di calore, inclusa la luce 
diretta del sole. Per prevenire la propagazione di incendi, tenere sempre candele o altre fiamme lontane dal 
televisore, dal telecomando e dalle batterie. 

23) 

L’adattatore USB deve essere caricata con 0,5 A durante il normale funzionamento. 

24) 

Queste informazioni di servizio sono ad uso esclusivo di personale qualificato. Per ridurre il rischio di scosse elettriche non 
effettuare operazioni aH'infuori di quelle indicate nelle istruzioni d’uso, a meno che non siate qualificati a farlo. 

25) 

Le batterie non devono essere esposte a calore eccessivo come luce diretta del sole, fuoco o simili. 
Questo apparecchio è di Classe II (apparato elettrico a doppio isolamento). E stato progettato in modo che non richieda 
una connessione di sicurezza con messa a terra. 

 
 

La massima temperatura ambientale d’uso è di 45 gradi. La massima altitudine d’uso è 2000 metri. 
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Tasti TV e Interfaccia Terminale �
 
Tasti TV:�
Nota: Quello che segue è solo uno schema funzionale e su diversi modelli la reale posizione o sistemazione può essere 
differente.. 

Una chiave:   Sette chiavi: 

 

 Tasto di ACCENSION/SPEGNIMENTO. 

SOURCE/  Selezione ingresso segnale esterno. 

MENU/OK 
Visualizzare il menu principale e confermare la 
selezione delle voci di menu. 

Premere questo pulsante in 
modalità standby per 
accendere/spegnere il televisore. 

CH+/- Selezione del canale. 

VOL+/- Regola il volume. 

Interfaccia del Terminale 

Nota: quello che segue rappresenta le varie interfacce del terminale. La reale posizione e sistemazione può essere diversa tra i vari modelli. 

 

Entrata AV�
Segnale esterno di entrata AV 
e canale Rilevante del suono 
Destro /Sinistro 

 

Entrata�USB �
Connettere quiun dispositivo USB per 
riprodurre i file media o per registrare i 
programmi tramite lafunzione PVR. 

 

Entrata HDMI �
Entrata del segnale digitale del 
connettore video HDMI .  

Uscita OTTICA�
Collegare il ricevitore SPDIF. 

 

ANT 75�
Connessione all'input 
dell’antenna/ cadle TV /cadle 
TV (75NHF/UHF) 

 

RJ45�
Connessione a Internet. 

 

* Non toccare o avvicinarsi ai connettori HDMI e USB e non consentire alle scariche 
elettrostatiche di interferire con il funzionamento di questi connettori in modalità di 
funzionamento USB, altrimenti il televisore smetterà di funzionare o il televisore 
smetterà di funzionare. 

 

Schema di collegamento dispositivo esterno�

Set - top boxes 

HDMI inpul cxjnnoction  

AV input connection

 

AV input connection
 

AV output connection 

USB connection
 

TV

 

connection

 

RJ45 connection 
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Installare e Connettere il TV�
 

 

Instalar su TV�
Coloque su televisor en un lugar que pueda soportar peso del televisor. 

Para evitar el peligro, no monte el televisor cerca del agua o calor extremo 

(como un horno, fuente de luz o vela). No bloquee la ventilación en la 

parte posterior del televisor. 

Conecte la fuente de señal y la fuente de electricidad�
1.Conecte el cable de la antena a la conexión RF en la parte posterior o 

lateral del televisor, y/o el cable HDMI de la fuente de señal a las entradas 

HDMI en la parte posterior o lateral del televisor.  

2.Conecte el televisor a la toma de corriente de la pared (AC 100-240V~  

Encender el TV�
3. Mientras está en modo de espera, la luz indicadora de encendido estará 

roja. Presione el botón de encendido en el televisor o el control remoto. La 

luz cambiará a verde. 

Nota: Si el modelo tiene una ranura para tarjeta CI en la parte superior. 
Puede encontrar el protector de silicona para la ranura de la tarjeta CI en 
la bolsa de accesorios (para los modelos sin ranura para tarjeta CI, no 
hay protector de silicona), si no usa la tarjeta CI, inserte el protector de 
silicona en la ranura. 

�
Nota:Immagine esclusivamente a scopo di riferimento. 

 

Istruzioni per l'installazione del supporto TV�
 

1. Aprire la scatola ed estrarre il televisore, gli 
accessori e la base (alcuni modelli senza 
base). 

2. Per evitare di danneggiare la 
televisione,mettere un panno morbido sul 
tavolo, adagiare sul panno lo schermo, con la 
parte anteriore rivolta verso il basso, fissare 
la base al televisore con le viti. 

3. Stringere con attenzione le viti. 
4. L’installazione è completa. 
 
Nota: �
Immagine esclusivamente a scopo di 
riferimento. 
Condizioni prevalenti�

 

Uscita segnale TV
�
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OSD �

Impostazioni Iniziali�

 

1. Impostazioni Iniziali  
 
Per la configurazione inziale segui la procedura guidata sullo schermo per regolare le impostazioni della 
tua TV. Per favore segui le indicazioni per configurarla correttamente. 
 
1.1 Selezione lingua  
Usa i tasti per selezionare la lingua del dispositivo poi premi [OK] per confermare. 
 
1.2 Vuoi impostare rapidamente la�tua TV con il cellulare�Android™?�(Continu a/salta)�
Per connettere il tuo Smartphone Android alla tua TV, seleziona “Continua”. 

1.Apri l’app “Google” pre-installata sul tuo telefono Android  

2.Digita o pronuncia, “Ok Google, imposta il mio dispositivo”. 

3.Clicca sul nome del modello nella lista. 

Nota: premi “INDIETRO per cancellare 

Se vuoi solo usare la tua TV normalmente, per favore seleziona “Salta”. 

  
 
1.3 Configura la rete   

Se vuoi connetterti alla rete WI -FI, premi i tasti per selezionarla, inserisci la password e poi conferma 

per connetterti. Se selezioni "Salta", potresti tornare alla homepage o al menu impostazioni. 

 

1.4 Registrarti all' Account Google 

Registrati per ottenere nuove app, suggerimenti, film ed altro ancora tramite Google. 

Usa il tuo telecomando: 

Usa il tuo telecomando per inserire il tuo account Google e la password per accedere. 

�
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Impostazioni iniziali  
 
 
1. Impostazioni iniziali (Cont.) 
 
1.5 Termini�del Servizio�   

Per accettare i Termini del Servizio di Google che migliorano la tua esperienza di utilizzo del prodotto, 

seleziona "Accet ta” per procedere. 

 
 
1.6 Servizi di Google  

Seleziona “Accetta” per confermare, se desideri che la tua posizione sia identificata sulla tua TV Android; 

in tal modo automaticamente accetti di inviare informazioni diagnostiche a Google per aiutarlo a 

migliorare la tua esperienza. 

 
 

1.7 Funzione di auto installazione  

Seleziona installa o disinstalla le app consigliate e le app Google usando questa funzione.  

Seleziona “Continua” sulla pagina successiva. 

 
 

Ora apparirà la schermata delle informazioni, puoi scorrere tra le voci premendo il tasto direzionale 

"DESTRA” per continuare. 
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BACK

BACK

 
Impostazioni iniziali  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
�
�
�
�
�
�
�
�
 
 
1.8� Abbinamento da remoto del Bluetooth  

1. Premi ‘INDIETRO   e ‘ VOL- ’ contemporaneamente sul telecomando per attivare la modalità di 

accoppiamento del Bluetooth. Il segnale luminoso sul telecomando lampeggerà quando inizierà la 

funzione di accoppiamento. 

2. Premi ‘INDETRO ’ per saltare la modalità di accoppiamento. 

 
 
1.9 Seleziona la�Regione /Paese 

Seleziona il paese in cui stai in cui stai usando il dispositivo con i tasti direzionali ，poi premi il tasto 

[OK] per confermare. 

 

1.10 Seleziona la modalità TV�(Home/Negozio) 
Per favore, in questa fase assicurati di selezionare “Home" se stai usando questa TV per un utilizzo 

domestico. 

Assicurati di confermare dopo aver selezionato il tasto "Home". 

 

1.11 Chromecast incorporato ™ 

Seleziona Acceso/Spento per attivare il Chromecast incorporato disponibile  

IT
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Impostazioni Iniziali  

 
1.12 Impostazioni Canali TV  

Seleziona Antenna/Cavo per scansionare i canali TV. 

Se selezioni “Salta”，la scansione del canale potrà essere effettuata dal menu. 

 
 
 
 
 
 
�

 
Configurazione completata e Termini di Utilizzo 
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⑦⑥⑤④

①→

③→

②→

→ → → →

 
HOME 

 
 

2. HOME 
 
Quando completerai l’installazione iniziale, entrerai nella home tramite lo schermo o premendo il tasto 

 per visualizzarla. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*La schermata iniziale di alcuni paesi Ul potrebbe essere differente dalle immagini sopra, per favore consulta il prodotto per i dettagli.  
�
�Google Assistant�

Usa la tua voce per visualizzare i controlli del dispositivo ed altro ancora – Semplicemente chiedi a 

Google. 

�Apps�
Seleziona le “App” per accedere a tutte le tue applicazioni. Qui hai a disposizione delle applicazioni 

pre-installate, seleziona “Google Play”, se desideri cercare e scaricare delle app aggiuntive. 

�Seleziona successivo� �
Ciascuna voce dopo questo punto mostrerà i contenuti consigliati dalle app che hai già installato. 

�Notifiche�
Qui visualizzerai tutte le notifiche relative a qualsiasi cosa sulla tua TV Android. 

�Ingressi�
Seleziona se desideri scegliere la fonte di ingresso della tua TV, ad esempio: TV, HDMI 1, HDMI 2. 

�Rete�
Mostrerà quale connettività di rete visualizzare, Wi-Fi o Ethernet. 

�Impostazioni�
Gestisci le app ed i controlli TV, modifica le preferenze, l’audio e l’account. 
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①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

8



 

Impostazioni 
�
 

3. Impostazioni 
 
Puoi di impostare le varie opzioni della tua TV. 

1. Premi i tasti </> per selezionare “Impostazioni” che si trova nell’angolo in alto a destra dello schermo  

2. Premi i tasti  per selezionare l’opzione che desideri regolare nel menu impostazioni. 

3. Premi il tasto [OK] per confermare. 

 
 
 
 
 
 
 
�
�
�
�
�
 
Reti ed Internet 

Regola tutte le impostazioni e controlla la connessione se hai problemi. 

1. Premi i tasti per selezionare: “Rete & Internet” nel menu impostazioni. 

2.Premi i tasti per selezionare: Wi-Fi/Aggiungi nuova rete/Scansione sempre disponibile /Impostazioni 

Proxy /Impostazioni IP.  

 

Canale  

Visualizza la scansione del sotto menu basato su differenti modalità di installazione del canale. 

1. Premi i tasti  per selezionare:  “Fonte Canale & Modalità di Installazione del canale & Controllo 

Parentale. 

2. Premi il tasto [OK] per inserire il “Controllo Parentale", poi premi i tasti o usa i tasti numerici sul 

telecomando per inserire la password di default “1234”. 

3.Premi i tasti per selezionare i Canali Bloccati, le Restrizioni dei Programmi, gli ingressi Bloccati e 

per cambiare il PIN. 
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Impostazioni 

�
 
Preferenze di dispositivo  
 

1. Premi i tasti per selezionare le opzioni di  Info, Data & Ora, Timer, Lingua, Fonti di ingresso, 

Immagine, Audio, Assistente Google, Reset ed altro. 

2. Premi il tasto【OK】per andare alla sotto opzione corrispondente. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Info 
1.Premi i tasti per controllare le informazioni aggiuntive come ad esempio l’Aggiornamento del 
Sistema, il nome del dispositivo, il Riavvio, lo Status ed altro. 

2.Premi il tasto  per tornare al menu precedente. 

Premi il tasto  per uscire dal menu. 

 
* Le immagini sopra sono a solo scopo di riferimento, per favore consulta il prodotto per i dettagli. 
 

Reset a impostazioni predefinite  
 
Se effettui il reset alle impostazioni di fabbrica, cancellerai tutti i dati dalla memoria interna del tuo 

dispositivo che includono: il tuo Account Google, i dati e le impostazioni di sistema e delle app e le app 

scaricate. 
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Impostazioni Fonte�di�ingresso TV  

�
 

4. Impostazioni�Fonte�di�ingresso�TV�  
 
Per entrare nella Homepage della fonte di ingresso: 

1. Premi il tasto  o seleziona “Live TV” sulla Homepage. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.Premi il tasto ，poi seleziona “Canali” e seleziona “Nuovi Canali disponibili” per confermare. 
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Google Play 
�
 

5. Google Play 
 
Per accedere e scaricare le applicazioni da Google Play, devi registrarti con un Account Google. 

 
Quando aprirai Google Play, ti sarà suggerito di accedere o di creare un nuovo account. 
 

 
 
Quando ti sarai registrato apparirà la pagina seguente, scorri nella lista delle applicazioni disponibili per 

scaricare e premi il tasto Google Assistant sul tuo telecomando per parlare con Google. 
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Aiuto 
 
 
Assenza di 
alimentazione 

•  Controllare se il cavo CA del televisore sia collegato o meno. Se arriva ancora 
corrente, si prega di staccare la spina, e ricollegare alla presa dopo 60 secondi. 
Accendere il nuovo. 

Il segnale non viene 
ricevuto 
correttamente 

•  Se ci sono edifici alti o montagne vicino a dove vi trovate, le immagini sul 
televisore potrebbero apparire doppie o fantasmatiche. È possibile regolare 
manualmente l'immagine: consultare le istruzioni per la regolazione vernier o 
regolare la direzione dell'antenna esterna. 

•  Se si utilizza un'antenna interna, in determinate circostanze, la ricezione del 
segnale può essere più difficile. Regolare la direzione dell’antenna per una 
migliore ricezione. Se questo non migliora la ricezione, è necessario passare ad 
un’antenna esterna. 

Nessuna immagine •  Controllare che l’antenna sia collegata correttamente sul retro del televisore. 
•  Vedere altri canali per verificare se il problema persiste. 

Il video appare senza 
audio 

•  Provare ad aumentare il volume. 
•  Controllare se il suono del televisore si trova su muto o no. 

L'audio è presente, 
ma il video non viene 
visualizzato o i colori 
sono sbiaditi 

•  Provare a regolare il contrasto e la luminosità. 

Il rumore statico 
influisce sul video e 
sulla qualità dell’audio 

•  Controllare che l’antenna sia collegata correttamente sul retro del televisore. 

Linee spezzate sullo 
schermo 

•  Elettrodomestici quali asciugacapelli o aspirapolveri ecc possono interferire con 
il televisore. Spegnere queste apparecchiature 

Il telecomando non 
funziona 

•  Assicurarsi che la custodia di plastica che attorno al telecomando sia stato 
rimosso. Provare ad utilizzare il telecomando ad una distanza inferiore dal TV. 
Controllare se il posizionamento delle batterìe è corretto, o provare a mettere le 
nuove batterie nel telecomando. 

•  Il televisore entra in modalità stand-by se non riceve alcuna risposta entro pochi 
minuti. 

Alcun segnale video 
(modalità PC) 

•  Verificare se il cavo è stato collegato correttamente alla porta VGA, o se si è 
piegato in alcuni punti. 

Linea verticale 
lampeggiante 
(modalità PC) 

•  Accedere al menu principale e regolare la posizione verticale per eliminare la 
linea verticale. 

Regolazione 
orizzontale (Modalità 
PC) 

•  Regolare la posizione orizzontale dello schermo per cancellare tutte le righe 
orizzontali. 

Screen is too bright or 
dark (PC Mode) 

•  Regolare la luminosità o il contrasto nel menu principale. 

Nessuna risposta dal 
PC 

•  Controllare se la risoluzione del display del PC è impostata su una risoluzione 
compatibile con la televisione. 

Le linee appaiono 
quando un dispositivo 
è collegato alla porta 
RCA 

•  Assicurarsi di stare utilizzando un cavo di buona qualità. 

I problemi non sono •  Scollegare il cavo di alimentazione e attendere 30 secondi, quindi ricollegare 
risolti •  alla presa. Se il problema persiste, non tentare di riparare il televisore da soli. 

Contattare l’assistenza clienti. 
Non lasciare il televisore in visualizzazione di un'immagine statica, sia che si tratti di un video in pausa, 
menu, ecc. per un lungo periodo di tempo, così facendo si danneggia il display e si potrebbe generare un 
incendio. 
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Telecomando 
 
 
 

 

1 Passa dalla TV alla modalità standby. 
2 Indicatore luminoso. 
3 Silenzia o ripristina l’audio TV. 
4 PVR: registra il programma TV in diretta. 
5 Visualizza l’EPG - Guida elettronica Programmi. 
6 INFO: visualizza le info del canale, come l’ora e il nome 

del canale. 
7 HOME: visualizza la schermata home. 
8 Menu: visualizza il menu OSD (visualizza su schermo). 
9 Fonti�di ingresso: visualizza/seleziona le opzioni della 

fonte di ingresso  . 
10 Tasti di navigazione: Cursore/SU/SINISTRA/DESTRA/ 

GIÙ. 
11 Indietro: premi per tornare indietro nei vari menu. 
12 Esci: esci dal menu OSD. 
13 Google Assistant: �

Parla a Google per controllare la tua TV usando la tua 
voce. 

14 YouTube: �
Connetti a YouTube (necessaria la connessione a 
internet). 

15 NETFLIX:�
connettiti a NETFLIX per la visione online di programmi 
TV e film (necessaria la connessione a internet). 

16 Prime video:�
Connettiti a  Prime video (necessaria la connessione a 
internet). 

17 Google Play: Connettiti a Google Play. 
18 Controllo dei Media:: �

Indietro Rapido/indietro  
Riproduci l’ultimo/il successivo programma 
Riproduci/Metti in Pausa/Ferma il programma   

*Il Google Assistant non è 
disponibile in alcune lingue e paesi. 
La disponibilità dei servizi varia in 
funzione del paese e della lingua. 

19 TXT: premi per entrare nel Televideo quando riproduci un 
programma. 

20 Audio: mostra l’elenco delle lingue disponibili e seleziona 
una lingua per il formato audio se disponibile (applicabile 
solo quando il programma TV supporta questa opzione). 

21 SUBT : sottotitoli. 
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Informacje bezpieczeństwa�
 

 

Wykrzyknik wewnątrz trójkąta równobocznego ma na 
celu zwrócenie uwagi użytkownika na obecność 
ważnych informacji w literaturze dołączonej do 
urządzenia.�

UWAGA 

RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM 
NIE OTWIERAĆ 

Ostrzeżenie
Symbol błyskawicy ze strzałką w trójkącie 
równobocznym ma na celu ostrzeżenie użytkownika o 
obecności nieizolowanego niebezpiecznego napięcia 
w obudowie produktu, które może mieć wystarczającą 
wielkość, aby stanowić ryzyko porażenia prądem 
elektrycznym dla osób.

�
Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem, nie 
należy zdejmować pokrywy obudowy, a prace 
serwisowe należy zlecać wykwalifikowanym 
pracownikom serwisu. 
Jeśli telewizor wszelkie zmiany lub regulacji 
zgrubnej, porażenia prądem do zranienia, nie 
należy próbować otwierać 
maszyny-konserwacja, centra kontaktu z 
klientem potrzebne remontu. 

 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa �
 

1) Przeczytaj niniejszą instrukcję. 
2) Zachować niniejszą instrukcję. 
3) Przestrzegać wszystkich ostrzeżeń. 
4) Postępuj zgodnie z wszystkimi instrukcjami. 
5) Nie używaj tego urządzenia w pobliżu wody. 
6) Czyść tylko suchą szmatką. 
7) Nie blokuj żadnych otworów wentylacyjnych. Instalować zgodnie z instrukcjami producenta. 
8) Nie instaluj urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki, rejestratory ciepła, piece lub inne urządzenia (w 

tym wzmacniacze) wytwarzające ciepło. 
9) Nie wolno pomijać funkcji bezpieczeństwa wtyczki polaryzowanej lub z uziemieniem. Wtyczka spolaryzowana ma 

dwa ostrza, z których jedno jest szersze od drugiego. Wtyczka  z uziemieniem ma dwa ostrza i trzeci bolec 
uziemiający. Jeśli dostarczona wtyczka nie pasuje do gniazdka, należy skonsultować się z elektrykiem w celu 
wymiany przestarzałego gniazdka. 

10) Chroń przewód zasilający przed chodzeniem po nim lub przygnieceniem, szczególnie przy 
wtyczkach, gniazdkach i w miejscu, w którym wychodzi z urządzenia. 

11) Używaj tylko przystawek/akcesoriów określonych przez producenta. 
12) Używaj wyłącznie z wózkiem, stojakiem, statywem, wspornikiem lub stołem określonym przez 

producenta lub sprzedawanym razem z urządzeniem. Jeśli używany jest wózek, należy zachować 
ostrożność podczas przemieszczania wózka/aparatu, aby uniknąć obrażeń w wyniku przewrócenia się.  

13) Odłącz urządzenie od zasilania podczas burzy z piorunami lub gdy nie jest używane przez dłuższy czas. 
Ostrożnie: 

14) Aby zmniejszyć ryzyko pożaru lub porażenia prądem, nie wystawiaj tego urządzenia na działanie deszczu lub wilgoci. 
15) Wtyczka sieciowa jest używana jako urządzenie odłączające, urządzenie odłączające musi być łatwo dostępne. 
16) Gniazdko powinno być zainstalowane w pobliżu urządzenia i powinno być łatwo dostępne. 
17) Produkt ten nie powinien być nigdy umieszczany w zabudowie, takiej jak regał lub stojak, chyba że zapewniona jest 

odpowiednia wentylacja lub przestrzegane są instrukcje producenta. 
18) Urządzenie nie może być narażone na kapanie lub rozpryskiwanie, a na urządzeniu nie należy umieszczać żadnych 

przedmiotów wypełnionych płynem, takich jak wazony. 
19) Nie należy umieszczać na aparaturze żadnych źródeł zagrożenia (np. przedmiotów wypełnionych cieczą, zapalonych 

świec). 
20) Montaż na ścianie lub suficie - Urządzenie powinno być montowane na ścianie lub suficie tylko w sposób zalecany 

przez producenta. 
21) Nigdy nie umieszczaj telewizora, pilota ani baterii w pobliżu otwartego ognia lub innych źródeł 

ciepła, w tym bezpośredniego światła słonecznego. Aby zapobiec rozprzestrzenianiu się ognia, 
należy zawsze trzymać świece lub inne płomienie z dala od telewizora, pilota i baterii. 

22) Złącze USB powinno być obciążone prądem 0,5 A podczas normalnej pracy. 
Niniejsza instrukcja serwisowania jest przeznaczona wyłącznie dla wykwalifikowanego personelu serwisowego. Aby 
zmniejszyć ryzyko porażenia prądem, nie należy wykonywać żadnych czynności serwisowych innych niż te zawarte 
w instrukcji obsługi.chyba że jesteś do tego wykwalifikowany. 

23) Akumulator nie powinien być narażony na działanie nadmiernego ciepła, takiego jak promienie słoneczne, ogień lub 
podobne. 

24) Niniejsze urządzenie jest urządzeniem elektrycznym klasy II lub podwójnie izolowanym. Zostało ono 
zaprojektowane w taki sposób, że nie wymaga bezpiecznego połączenia z uziemieniem elektrycznym. 

25) Maksymalna temperatura otoczenia podczas użytkowania wynosi 45 stopni. 
Maksymalna wysokość użytkowania wynosi 2000 metrów.
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Przyciski�i�interfejs�telewizora �
 

Przyciski�TV �
Uwaga: Poniższe jest tylko schematem funkcjonalnym. A faktyczna pozycja i rozmieszczenie różnych modeli może być 
inne. 
Jeden klucz:   Siedem kluczy: 

 

 Włączanie/wyłączanie zasilania. 
SOURCE/  Wybór wejścia sygnału zewnętrznego. 
MENU/OK Wyświetl menu główne i potwierdź wybór pozycji 

menu. 

Naciśnij ten przycisk w trybie 
gotowości, aby włączyć/wyłączyć 
telewizor. 

CH+/- Wybór kanału. 
VOL+/- Regulacja głośności. 

Interfejs urządzenia 

Uwaga: Poniżej przedstawiono różne interfejsy urządzenia, rzeczywistą pozycję i rozmieszczenie, liczba w różnych modelach może się różnić. 

 

Wejście AV 
Zewnętrzne wejście sygnału 
AV 

 

Wejście USB�
Podłączenie urządzenia USB, aby odtwarzać pliki 
multimedialne lub nagrywać programy za pomocą 
funkcji PYR 

 

Wejście HDMI�
Cyfrowe wejście sygnału ze 
złącza HDMI 

 

Wyjście OPTYCZNE�
Podłączenie odbiornika SPDIF 

 

ANT 75�
Wejście antenowe / telewizji 
kablowej (75 / YHF / UHF) 

 

RJ45 
Połącz się z Internetem. 

 

* Nie dotykaj ani nie zbliżaj się do złączy HDMI, USB i nie dopuść, aby wyładowania 
elektrostatyczne zakłóciły działanie tych złączy w trybie pracy USB, w przeciwnym 
razie telewizor przestanie działać lub telewizor przestanie działać.  

Schemat podłączenia urządzenia zewnętrznego �

Set-top boksy 

Podłączenie do wejścia HDMI 

Podłączenie do wejścia AV 

Podłączenie do wejścia AV

Podłączenie do wyjścia AV  

Podłączenie USB  

Podłączenie TV  

Podłączenie RJ45  
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Ustawienie i podłączenie telewizora �
 

Ustawienie�telewizora �
Ustaw telewizor w stabilnym miejscu, które wytrzyma ciężar telewizora. 
W celu uniknięcia niebezpieczeństwa, nie należy ustawiać telewizora w 
pobliżu wody lub miejsc gorących (takich jak światło, świeca, urządzenia 
grzewcze), nie należy blokować wentylacji znajdującej się z tyłu 
telewizora. 
�
Podłączenie anteny i włączenie zasilania 
1. Podłącz kabel antenowy do gniazda antenowego znajdującego się z 

tyłu telewizora. 
2. Podłącz przewód zasilający telewizora (AC100-240V~ 50/60Hz).
�
Włączenie telewizora 
3. Naciśnij przycisk włączenia telewizora. Kontrolka zmieni kolor na 

zielony. Jeśli jest w trybie gotowości (lampka świeci na czerwono), 
aby włączyć telewizor naciśnij przycisk włączenia telewizora na 
pilocie. 

Uwaga:Jeśli model ma gniazdo kart CI na górze. zatyczkę silikonową do 
gniazda karty Cl można znaleźć w torbie z akcesoriami (w modelach bez 
gniazda karty Cl nie ma takiej zatyczki silikonowej), należy włożyć 
silikonową zatyczkę do gniazda, gdy karta Cl nie jest używana.�

�
Uwaga: �
Zdjęcie tylko dla celów informacyjnych.  

 

Instrukcja�instalacji�stojaka�telewizyjnego �
 

1. Otw?rz karton i wyjmij telewizor oraz 
rozrzucone akcesoria i podstawę (niektóre 
modele bez podstawy). 

2. Aby uniknąć obrażeń telewizora, pokryte 
miękkim materacem, umieścić go na stole, 
twarzą w dół na miękkim materacu, 
podstawa szyi jest przymocowany do 
telewizora za pomocą śrub. 

3. przykręcić podstawę i podłączyć do 
telewizora. 

4. Instalacja jest zakończona. 
�
�
�
�
Uwaga: 
Zdjęcie tylko dla celów referencyjnych. 
Proszę przeważać w naturze 

Wyjście sygnału 
telewizyjnego
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Początkowe ustawienia �
 

1.Początkowe ustawienia�
 

Podczas pierwszej wstępnej konfiguracji kreator konfiguracji na ekranie poprowadzi Cię 
przez proces konfiguracji telewizora.  aby prawidłowo skonfigurować telewizor, 
postępuj zgodnie z instrukcjami. 
�
1.1 Wybór języka 
Za pomocą przycisków  wybierz języki systemu, a następnie naciśnij przycisk [OK], 
aby potwierdzić. 
�
1.2 Szybko skonfigurujesz telewizor za pomocą telefonu z systemem Android™?  
(Kontynuuj/pomiń)�
Aby podłączyć smartfon z systemem Android do telewizora.  Wybierz „Kontynuuj ”. 
1. Na telefonie z Androidem otwórz wstępnie zainstalowaną aplikację „Google”. 
2. Wpisz lub powiedz „Ok Google, skonfiguruj moje urządzenie”. 
3. Stuknij nazwę modelu na liście. 
Uwaga: naciśnij „WSTECZ ”, aby anulować 
Jeśli chcesz po prostu normalnie korzystać z telewizora, wybierz „Pomiń” 

 

1.3 Skonfiguruj sieć 
Naciśnij przyciski , aby wybrać Wi-Fi, z którym chcesz się połączyć, wprowadź hasło, 
a następnie potwierdź połączenie.  Po wybraniu opcji „Pomiń” można to zrobić na 
stronie głównej lub w menu Ustawienia. 
�
1.4 Zaloguj się na konto Google 
Zaloguj się, aby otrzymywać nowe aplikacje, rekomendacje, filmy i nie tylko od Google. 
Użyj pilota: 
Użyj pilota, aby wprowadzić swoje konto Google i hasło, aby zalogować się na swoje 
konto Google. 
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Początkowe ustawienia �

Początkowe ustawienia(Cont.) 

 

1.5 Warunki usługi 
Akceptując Warunki korzystania z usług Google, aby poprawić jakość korzystania z 
usługi, wybierz „Akceptuj ”, aby kontynuować ten warunek. 

 
1.6 Usługi Google 
Wybierz „Akceptuj”, aby potwierdzić, że chcesz, aby Twoja lokalizacja była 
identyfikowana na Android TV, i wyrazić zgodę na automatyczne wysyłanie informacji 
diagnostycznych do Google, aby poprawić korzystanie z Google. 

 
1.7 Graj w automatyczne instalacje 
Wybierz zainstaluj lub odinstaluj zalecane aplikacje i aplikacje Google, korzystając z 
tego procesu. 
Wybierz „Kontynuuj” do następnej strony. 

 
Pojawią się ekrany informacyjne, możesz przewijać ustawienia, naciskając przycisk 
kierunkowy "PRAWY”, aby kontynuować. 
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Początkowe ustawienia �
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.8�Parowanie�pilota�Bluetooth �
1.Naciskać ‘POWRÓT  ‘ oraz ‘ VOL-  ‘ jednocześnie na pilocie, aby przejść do 
trybu parowania Bluetooth.  Kontrolka na pilocie będzie migać podczas uruchamiania 
trybu parowania. 

2.Naciskać ‘POWRÓT  ’ aby pominąć tryb parowania. 

 
1.9� Wybierz�region/kraj  
Wybierz kraj, w którym używasz urządzenia przyciskami kierunkowymi ∧/∨，następnie 

naciskać【OK】potwierdź. 
1.10 Wybierz tryb TV (Dom/Sprzedaż) 
Upewnij się, że w tym kroku wybierz „Dom”, jeśli używasz tego telewizora w domu. 
Pamiętaj, aby potwierdzić po wybraniu opcji „Dom”. 
1.11�Wbudowany�Chrome cast™  
Wybierz Wł./Wył., aby udostępnić wbudowany Chromecast. 
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Początkowe ustawienia �
 

1.12 Ustawienia kanałów telewizyjnych�
Wybierz Antena/Kabel, aby przeskanować kanał telewizyjny. 
Jeśli wybierzesz „Pomiń”，skanowanie kanałów można przeprowadzić w menu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Konfiguracja zakończona i Warunki wyłączenia odpowiedzialności�
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DOM�

2.DOM�
 

Po ukończeniu Początkowych ustawień, będziesz teraz wchodził do DOM według 

ekranu lub naciskać przycisk, aby wyświetlić stronę główną. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*W niektórych krajach ekran główny Ul może wyświetlać się inaczej niż na powyższym obrazku, 
szczegółowe informacje można znaleźć w produkcie. 
①�Asystent Google�
Użyj swojego głosu, aby przeskakiwać do programów, sterować urządzeniami i nie tylko – po prostu 
zapytaj Google. 
②�Aplikacje�
Wybrano „Aplikacje”, aby mieć dostęp do wszystkich aplikacji.  Wstępnie zainstalowane aplikacje są 
dostępne w tym wierszu, wybierz „Google Play”, jeśli chcesz wyszukać i pobrać dodatkowe aplikacje. 
�Graj dalej�

Każdy wiersz po tym punkcie będzie wyświetlał polecane treści z aplikacji, które już zainstalowałeś. 
�Powiadomienia�

Tutaj wyświetlą się wszystkie powiadomienia dotyczące czegokolwiek na Twoim Android TV. 
�Wejścia�

Wybierz tę opcję, jeśli chcesz dostosować wejście telewizora, na przykład: TV, HDMI 1, HDMI 2. 
�Sieć�

Wyświetli jaką łączność sieciowa, Wi-Fi lub Ethernet. 
�Ustawienia�

 Zarządzaj aplikacjami i sterowaniem telewizorem, zmieniaj preferencje, dźwięki i konto. 
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Ustawienia �

3.Ustawienia�
 

Pozwala na ustawienie różnych wydajności Twojego telewizora. 
 1. Naciśnij przycisk </>, aby wybrać „Ustawienia” w prawym górnym rogu ekranu 
 2. Naciśnij przycisk ∧/∨ , aby wybrać opcję, którą chcesz dostosować w menu 
Ustawienia 
 3. Naciśnij [OK], aby wejść. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sieci Internet 
Dostosuj wszystkie ustawienia sieciowe i sprawdź połączenie, jeśli masz problemy z 
połączeniem. 
1. Naciśnij przycisk ∧/∨ , aby wybrać „Sieć i Internet” w menu ustawień. 
2. Naciśnij przycisk∧/∨, aby wybrać: Wi-Fi/Dodaj nową sieć/Skanowanie zawsze 
dostępne/Ustawienia proxy/Ustawienia IP.  Kanał 
Wyświetl podmenu skanowania w oparciu o różne tryby instalacji kanałów. 
1. Naciśnij przycisk ∧/∨ , aby wybrać „Źródło kanału” i tryb instalacji kanałów i kontrolę 
rodzicielską. 
2. Naciśnij [OK], aby przejść do „Kontrola rodzicielska”, a następnie naciśnij ∧/∨ lub użyj 
przycisków numerycznych na pilocie, aby wprowadzić domyślne hasło „1234”. 
3. Naciśnij przycisk ∧/∨ , aby wybrać Kanały zablokowane, Ograniczenia programu, 
Zablokowane wejścia i Zmień PIN. 
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Ustawienia �
�
Device Preferences�
1.Naciskać ∧/∨ wybierz opcje Informacje, Data i czas, Zegar, Język, Wejścia, Obraz, 
Dźwięk, Asystent Google, Resetuj i inne. 
2.Naciskać【OK】 aby przejść do odpowiedniej podopcji. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
About�
1.Naciskać ∧/∨ przycisk, aby sprawdzić dodatkowe informacje, takie jak aktualizacja 
systemu, nazwa urządzenia, ponowne uruchomienie, stan i inne. 

2.Naciskać  przycisk powrotu do poprzedniego menu. 

Naciskać  przycisk, aby wyjść z menu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
* Powyższe zdjęcia mają charakter poglądowy, szczegółowe informacje można znaleźć 
w produkcie. 
Przywrócenie ustawień fabrycznych�
Wybranie opcji Przywracanie ustawień fabrycznych spowoduje usunięcie wszystkich 
danych z pamięci wewnętrznej urządzenia, w tym: konta Google, danych i ustawień 
systemu i aplikacji oraz pobranych aplikacji. 
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Ustawienie ŹrÓDła Telewizora �

4. ustawienie źródła telewizora�
 

Aby wprowadzić źródło telewizji na stronie głównej: 

1. naciskać  przycisk lub wybierz „Telewizja na żywo” na stronie głównej. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.naciskać  przycisk，następnie wybierz „Kanały” i wybierz „Dostępne nowe kanały”, 
aby wejść. 
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Google Play �

5. Google Play
�

 

W celu uzyskania dostępu i pobierania aplikacji z Google Play należy zalogować się na 
konto Google,. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po otwarciu Google Play zostaniesz poproszony o zalogowanie się lub utworzenie 
nowego konta 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po zalogowaniu zostaniesz przeniesiony na poniższą stronę, przewiń listę aplikacji 
dostępnych do pobrania lub porozmawiaj z Google, naciśnij przycisk Asystenta Google 
na pilocie. 
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Rozwiązywanie problemów �
 

Brak zasilania • Sprawdź, czy kabel zasilający telewizora jest włączony czy nie. Jeśli nadal nie 
ma zasilania, proszę wyciągnąć wtyczkę i włączyć ponownie po 60 sekundach. 
Następnie ponownie włączyć telewizor 

Sygnał nie jest 
poprawnie odbierany 

• Jeśli w pobliżu znajduje się wysoki budynek lub wysoka góra, może 
powodować podwójny obraz lub fantom. Obraz można regulować ręcznie: 
zapoznaj się z instrukcją obsługi lub zmień kierunek anteny zewnętrznej. 
• Jeśli używasz anteny wewnętrznej, pod pewnymi warunkami odbiór będzie 
trudniejszy. Możesz zmienić kierunek anteny, aby dostosować obraz. Jeśli nie 
możesz zmienić odbioru obrazu, musisz użyć zewnętrznej anteny. 

Brak obrazu • Sprawdź, czy antena z tyłu telewizora jest prawidłowo podłączona czy nie. 
• Spróbuj wybrać inne kanały i sprawdź czy jest ten sam problem z telewizorem 

Obraz jest w porządku, 
ale brak dźwięku 

• Zwiększ głośność. 
• Sprawdź, czy telewizor ma wyłączony dźwięk, a następnie naciśnij przycisk 
wyłączenia, aby otrzymać ponownie dźwięk. 

Dźwięk jest w porządku, 
ale występuje błąd koloru 
lub brak obrazu. 

• Zwiększ kontrast i jasność. 

obraz śniegu i trzaski • Sprawdź, czy antena z tyłu telewizora jest podłączona, czy nie. 
Poziom przerywanej linii • Odkurzanie, urządzenia takie jak suszarka do włosów, może zakłócać 

działanie urządzeń elektrycznych - proszę wyłączyć te urządzenia 
elektryczne, odkurzacz i tak dalej. 

Obraz lub - Podwójna 
"symulacja" "Brak reakcji 
telewizora na pilota. 

• Może lokalizacja anteny nie jest dobra. Wysoka antena może poprawić jakość 
wyświetlanego obrazu. 
• Używaj pilota bezpośrednio przy czujniku zdalnego sterowania w telewizorze. 
Jeśli nadal telewizor nie odpowiada, sprawdź, czy nie ma plastikowej torby na 
pilocie. Sprawdź, czy położenie baterii jest prawidłowe. Wymień baterię na 
nową. 
• Telewizor przejdzie w stan CZUWANIA, jeśli w ciągu kilku minut nie będzie 
reakcji z pilota. 

. BRAK wideo (tryb PC) • Sprawdź, czy kabel wyświetlacza jest prawidłowo podłączony do VGA. 
• Sprawdź, czy nie ma wygięć na kablu wyświetlacza. 

Migotanie w pionie (tryb 
PC) 

• Wejdź do głównego menu, Użyj regulatora do wyświetlania szumu wideo, aby 
wyeliminować pionową linię. 

Migotanie w poziomie 
(tryb PC) 

• Wyreguluj poziom dźwięku w poziomie w menu głównym, aby usunąć linię 
podłużną migotania. 

Ekran jest zbyt jasny lub 
zbyt ciemny (tryb PC) 

• Wyreguluj współczynnik kontrastu lub jasność w menu głównym. 

Funkcja komputera brak 
odpowiedzi 

• Sprawdź ustawienie komputera w stanie zgodnej rozdzielczości wyświetlania 

Migotanie linii na 
połączeniu RCA 

• Użyj dobrej jakości kabla połączeniowego.  

Problem nadal istnieje • Odłącz kabel zasilający i odczekaj 30 sekund, a następnie podłącz ponownie. 
Jeśli problem z telewizorem występuje nadal, nie naprawiaj go sam, skontaktuj 
się z centrum obsługi klienta. 

Jeśli telewizor będzie włączony, pojawi się pełny obraz, a jasność zostanie zmniejszona. Uwaga: 

Nie utrzymuj telewizora w stanie takim samym przez zbyt długi czas: statycznego obrazu przez 

zbyt długi czas lub tego samego obrazu, który ma wiele różnic w jasności i kontraście. 
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Zdalne sterowanie �
 

 

1 Przełącza telewizor między trybem włączonym a trybem 
czuwania. 

2 Wskaźnik światło. 
3 Wycisz lub przywróć dźwięk telewizora. 
4 PVR: Nagrywaj na żywo TV program 
5 Wyświetla EPG Elektroniczny przewodnik po 

programach. 
6 INFO: Wyświetla aktualne informacje o kanale, takie jak 

aktualny czas i nazwa kanału. 
7 STRONA GŁÓWNA: Wyświetla ekran główny. 
8 Menu: Wyświetla menu wyświetlania na ekranie. 
9 Wejścia: opcje wyświetlania/wyboru źródła sygnału. 
10 Przyciski nawigacyjne: Kursor 

GÓRA/LEWO/PRAWO/DÓŁ. 
11 Wstecz:�Naciśnij, aby przejść wstecz przez menu. 
12 Wyjście: wyjście z menu ekranowego. 
13 Google Asystent:�

Porozmawiaj z Google, aby sterować telewizorem za 
pomocą głosu. 

14 YouTube: �
Łączy się z YouTube (wymagane połączenie 
internetowe). 

15 NETFLIX:�
Łączy się z NETFLIX w celu oglądania programów 
telewizyjnych i filmów online (wymagane połączenie z 
Internetem). 

16 Prime video :�
Łączy się z wideo Prime (wymagane połączenie 
internetowe). 

17 Google Play: Łączy się z Google Play. 
18 Kontrola�mediów: 

Szybkie przewijanie do przodu/do tyłu 
Odtwórz ostatni/następny program 
Odtwórz/wstrzymaj/zatrzymaj program 

*Asystent Google nie jest dostępny 
w niektórych językach i krajach. 
Dostępność usług różni się w 
zależności od kraju i języka. 

19 TXT:� Naciśnij, aby wprowadzić teletekst podczas 
odtwarzania programu. 

20 Audio: Wyświetla listę języków audio i wybierz język 
audio lub format audio, jeśli jest dostępny (ma 
zastosowanie tylko wtedy, gdy program telewizyjny ma tę 
funkcję). 

21 SUBT : SUBT. 
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